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Patru ani de aşteptare
pentru construcţia
unei case
60 de clujeni aşteaptă de patru ani avizul 

de la Urbanism pentru a-şi construi case 

pe Valea Chintăului. Oamenii ameninţă că 

vor da Primăria Cluj-Napoca în judecată. 

 Pagina 3

POLITICĂ

Opoziția intră în grevă
Sesiunea parlamentară începe astăzi, cu 
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Bugetul Consiliului Judeţean Cluj pentru anul în curs este în valoare de 627,9 milioane de lei, cel mai mare 
din istoria forului judeţean. Cărui fapt se datorează această creştere? Pagina 3
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ECONOMIC

12.000 de IMM-uri vor beneficia 
de programul Kogălniceanu

SOCIAL

Cei care au în casă peste 100 g aur 
nu mai primesc prestaţii sociale

ACTUALITATE

Băsescu: fiecare român 
are 4.570 de euro datorie

Persoanele care deţin 
obiecte de artă, bijuterii, me-
tale preţioase de peste 100 
de grame, blănuri, obiecte 
de cristal şi porţelan de ma-
re valoare sau obiecte de co-
lecţie nu pot primi prestaţii 
sociale, a anunţat conduce-
rea Ministerul Muncii. Deţi-
nerea acestor bunuri se va 
face în mod obiectiv. Potri-
vit Mediafax, Ministerul 
Muncii a afi rmat ieri că no-
ile norme metodologice pri-
vind venitul minim garantat 
introduc un criteriu obiectiv 
de apreciere, prin specifi ca-
rea cantităţii de obiecte şi bi-
juterii, în prezent acest lu-
cru fi ind făcut subiectiv de 
către asistenţii sociali.

Guvernul a aprobat pro-
iectul de hotărâre pentru mo-
difi carea şi completarea nor-
melor metodologice de apli-

care a prevederilor privind 
venitul minim garantat, in-
demnizaţia lunară pentru 
creşterea copilului şi alocaţia 
pentru susţinerea familiei.

„Modul în care asistenţii 
sociali din cadrul primării-
lor apreciau până acum 
obiectele de artă, inclusiv 
bijuteriile (în stare vandabi-
lă) ca fi ind potenţial aducă-
toare de venituri, era 100% 
subiectiv. Prin noile norme 
metodologice, am decis să 
introducem un criteriu 
obiectiv de apreciere, prin 
specifi carea cantităţii de me-
tale preţioase (obiecte şi bi-
juterii) peste care o familie 
nu mai poate fi  considerată 
în nevoie socială: 100 de gra-
me de aur”, a declarat, pen-
tru Mediafax, Ioana Şanta, 
purtătorul de cuvânt al Mi-
nisterului Muncii.

Preşedintele Traian Bă-
sescu a declarat ieri la Pala-
tul Cotroceni că, după Con-
siliul European de la Bruxel-
les, România are de luat o 
decizie foarte grea, care poa-
te contravine aspiraţiilor sau 
iluziilor noastre de la intra-
rea în UE. Potrivit preşedin-
telui Băsescu, citat de Me-
diafax, România are cea mai 
mică datorie pe cap de lo-
cuitor din Uniunea Europea-
nă, de 97,9 miliarde, din ca-
re 22 de miliarde sunt dato-
rie publică, iar restul sunt 
datorie privată. „Dacă nu se 
produce o prăbuşire a unei 
bănci, statul nu are nicio 
treabă cu datoria privată. 
Sistemul bancar românesc 
este solid. Putem considera 
că avem de plătit doar 22 de 
miliarde, dar în calculele eu-
ropene se consideră toată 

datoria. Românii au fi ecare 
4.570 de euro datorie”, a de-
clarat Traian Băsescu. Pre-
şedintele a mai spus că ilu-
zia traiului pe datorie s-a 
spulberat nu numai în Ro-
mânia, ci în toată UE. „Ilu-
zia traiului pe datorie s-a 
spulberat nu numai în Ro-
mânia, ci în toată UE. Din 
acest motiv, cele două do-
cumente adoptate ieri (la 
Consiliul European – n.r.) 
au semnifi caţie deosebită: 
forma fi nală a tratatului 
(Tratatul privind stabilita-
tea, coordonarea şi conver-
genţa – n .r.) şi o declaraţie 
care vizează crearea de lo-
curi de muncă”, a precizat 
Băsescu. El a precizat că, în 
esenţă, Consiliul European 
de luni a fost unul decisiv 
pentru ce se va întâmpla în 
UE, în următorii ani.

La sfârşitul săptămânii 
trecute au fost postate pe si-
te-ul www.aippimm.ro pro-
iectele procedurilor de im-
plementare ale programelor 
cu fi nanţare de la bugetul 
de stat care vor fi  derulate 
de Agenţia pentru Imple-
mentarea Proiectelor şi Pro-
gramelor pentru IMM 
(AIPPIMM) în anul 2012.

Publicarea proiectelor pro-
cedurilor de implementare, 
respectiv ale ghidurilor soli-
citantului s-a făcut în scopul 
aducerii acestora în dezbate-
re publică, urmând ca, după 
colectarea propunerilor veni-
te din partea întreprinzători-
lor, aceste proceduri să fi e su-
puse discuţiilor şi aprobării 
în cadrul Comitetului Consul-
tativ pentru Dezvoltarea În-
treprinderilor Mici şi Mijlocii, 
care va fi  organizat în data 

de 9 februarie 2012, la sediul 
Agenţiei. În ceea ce priveşte 
programul Mihail Kogălnicea-
nu pentru IMM-uri, în Ghi-
dul aplicantului se menţio-
nează că bugetul alocat pro-
gramului pentru 2012 este de 
70 de milioane de lei. Prin 
implementarea programului 
în anul 2012 se estimează 
acordarea   de ajutor de mini-
mis unui număr de minim 
12.000 de benefi ciari.

Alte programe derulate în 
acest an vor fi  Programul 
pentru stimularea înfi inţării 
şi dezvoltării microîntreprin-
derilor de către întreprinză-
torii tineri, Programul UNC-
TAD/EMPRETEC România 
pentru sprijinirea dezvoltă-
rii IMM-urilor, Programul 
START, Programul naţional 
pentru susţinerea meşteşu-
gurilor şi artizanatului etc.
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Finanțarea TIFF,
contestată de ONG-uri
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Buget record 
pentru județul Cluj

Consiliul Judeţean Cluj şi-a aprobat cel mai mare buget din istorie
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Joi, 16 februarie ora 19.00

Casa de Cultură a Studenţilor

Biletele se găsesc la Agenţia Teatrală (orar 11 – 17) 
şi la Casa de Cultură a Studenţilor (orar 10-19)

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Propunerea ONG-urilor a 

fost susţinută de consilie-

rii locali din opoziţie, care 

au venit cu ideea ca fon-

durile pentru cultură să 

crească de la 1,5% la 2%, 

prin tăierea din bugetul 

alocat pentru întreţinerea 

şi repararea şcolilor.

Bugetul alocat culturii a ge-

nerat o lungă discuţie în ca-

drul dezbaterii asupra proiec-

tului de buget pe 2012 al mu-

nicipiului 2012 care a avut loc 

ieri la Primăria Cluj-Napoca. 

Reprezentanţii mai multor 

ONG-uri din Cluj au propus 

alocarea unor fonduri mai 

mari pentru cultură şi au sub-

liniat că nu este normal ca ju-

mătate din banii pentru pro-

iectele culturale să fi e consu-

maţi pentru TIFF. În acest con-

text, Istvan Szakats, preşedin-

tele fundaţiei AltArt, a subli-

niat că este important să fi e 

transparente priorităţile în alo-

carea banilor pentru proiec-

tele culturale.

Radu Moisin, viceprima-

rul cu atribuţii delegate de 

primar, a precizat că deo-

camdată este mai importan-

tă alocarea unor fonduri mai 

mari pentru infrastructură în 

domeniul cultural şi a dat ca 

exemple construirea Centru-

lui Cultural Transilvania, in-

vestiţii în modernizarea Ca-

sei de Cultură a Studenţilor, 

transformarea fostului cazi-

no din Parcul Central în cen-

tru de cultură urbană şi fi -

nalizarea reabilitării Turnu-

lui Pompierilor. El a menţi-

onat că dacă vor fi  realizate 

aceste proiecte, şansele Clu-

jului să devină capitală cul-

turală europeană în 2020 vor 

fi  mult mai mari. „Este logic 

şi de bun simţ ca autorităţi-

le locale să fi nalizeze pro-

iectele de infrastructură mari. 

Nu poţi avea şi proiecte de 

infrastructură mari şi fon-

duri mari pentru proiecte cul-

turale”, a afi rmat Radu Mo-

isin.

Opoziţia propune 
tăiere de la educaţie 
pentru cultură

Consilierul local PNL, Ma-

nuel Chira a propus ca cei 1,5% 

pentru cultură să fi e majoraţi 

la 2% prin scăderea fonduri-

lor alocate pentru întreţinere 

şi reparaţii infrastructură edu-

caţională. Moisin a declarat că 

nu susţine propunerea consi-

lierului Manuel Chira.

Se va putea discuta însă un 

amendament pentru creşterea 

fondurilor pentru cultură.

Clujenii vor şi locuri 
mai multe în creşe

În cadrul dezbaterii a fost 

adus în atenţie şi defi citul de lo-

curi din creşe şi grădiniţe care 

este de aproximativ 300. Cristi-

na Grigore, directorul executiv 

al Fundaţiei Părinţi Clujeni a pro-

pus o locaţie nouă pentru o gră-

diniţă, mai exact pe strada Tipo-

grafi ei, unde s-ar putea crea 150 

de locuri. În replică, Radu Moi-

sin a afi rmat că locaţia nu este 

corespunzătoare din punct de 

vedere tehnic, subliniind că re-

novarea acelui spaţiu ar costa 

cât construirea unei grădiniţe 

noi. De asemenea, viceprimarul 

cu atribuţii delegate de primar a 

subliniat că anul acesta va fi  con-

struită o grădiniţă pe strada Ari-

nilor şi astfel se vor crea 120 de 

locuri în grădiniţă şi 40 în creşă, 

plus o grădiniţă pe strada Traian 

Vuia care va avea 120 de locuri 

în grădiniţă şi 40 în creşă. 

Finanțarea TIFF, 
contestată la dezbaterea 
bugetului local
ONG-urile clujene au cerut mai mulţi bani pentru cultură în cadrul 
dezbaterii proiectului de buget pe 2012.

Giurgiu nu este de acord 
cu destrămarea Mitropoliei
Posibila destrămare a Mitropoliei ortodoxe de la Cluj a stârnit reacţii și 
din partea politicienilor. Astfel, deputatul independent clujean Mircia 
Giurgiu și-a exprimat nemulţumirea cu privire la evenimentele care um-
bresc împlinirea unui an de la moartea IPS Bartolomeu. „Ca deputat, nu 
am voie să mă implic în această problemă, pentru că Mitropolia are au-
tonomie, însă ca simplu cetăţean ortodox dezaprob ceea ce se întâm-
plă”, a spus Giurgiu. Două eparhii din componenţa Mitropoliei ortodoxe 
de la Cluj, respectiv Alba Iulia și Oradea, au votat revenirea sub asculta-
rea Mitropoliei din Sibiu. O decizie fi nală în acest sens urmează să fi e lua-
tă în ședinţa Sinodului Bisericii Ortodoxe Române din luna februarie.

Contabilii nu vor să plătească 
contribuţie în funcţie de venit la CECAR
Una dintre solicitările care au ajuns la urechile deputatului independent 
Mircia Giurgiu în urma protestelor de la Cluj-Napoca, determinându-l pe 
acesta să realizeze un proiect de lege, a venit din partea câtorva membri 
ai Corpului Experţilor Contabili și Contabililor Autorizaţi din România 
(CECAR). Aceștia nu sunt de acord cu plata contribuţiei anuale stabilite în 
funcţie de veniturile realizate. „Nu este normal să se plătească contribuţii 
diferenţiate ca valoare între membri dacă și volumul de muncă este dife-
rit, tocmai de accea voi propune spre adoptare un proiect de lege care să 
elimine tocmai această prevedere”, a declarat Giurgiu. A.T.

Contribuţia la pensiile private 
ar putea deveni facultativă
Deputatul Mircia Giurgiu a realizat un proiect de lege care vizează modifi -
carea prevederii prin care contribuţia la un fond de pensii privat este obli-
gatorie. „Mai mulţi cetăţeni și-au exprimat neîncrederea în fondurile pri-
vate de pensii și totodată dorinţa de a contribui doar la fondurile de stat. 
Ca răspuns la solicitări am realizat un proiect de lege prin implementarea 
căruia aderarea la un fond de pensii privat să fi e facultativă”, a explicat 
deputatul iniţiativa. A.T.

Pe scurt
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SC DUMAGAS TRANSPORT S.A. 
cu sediul în Craiova, judetul Dolj,  lider pe 
piaţa de transport şi logistică în România 
şi Europa de est,  datorită expansiunii sale 
în domeniu, selectează în vederea angajării 
personal corespunzator pentru postul de

CONDUCĂTOR AUTO categoria C+E:
-  pentru transport marfă 

pe intern şi în Europa.

Se oferă condiţii de lucru într-o echipă 
omogenă de profesionişti şi salariu atractiv.

Relaţii la telefon: 
0251-307.601; 0372-512.074; 0729-884.644.

sau la adresa de e-mail: 
transport@dumagas.ro.

SC. HIDROELECTRICA SA 
– Sucursala Hidrocentrale Cluj, 

anunţă scoaterea la concurs a următorului post vacant:

MAŞINIST INSTALAŢII 
HIDROTEHNICE BARAJE

Baraj Someș Rece I/Comuna Măguri-Răcătau/Jud. Cluj

Cerinţe obligatorii:
• absolvent/ă: minim școală profesională
• profi l: mecanic, electromecanic
• cunoștinţe generale de mecanică
Candidaţii trebuie să posede bune abilităţi de 

recepţionare corectă a informaţiilor, spirit de ordi-
ne și disciplină, adaptabilitate, rezistenţă la efort 
și stres, capacitate de lucru în echipă.

Concursul se va desfăşura în data de 27 februa-
rie 2012, ora 11.00, la sediul unităţii: str. Taberei 
nr. 1, Cluj-Napoca, Cluj. Documentele necesare în-
scrierii la concurs se vor depune până la data de 
24.02.2012, ora 15, la Serviciul Resurse Umane.

Informaţii suplimentare se pot obţine la 
numărul de telefon: 0264-207810.

Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

Consilierii judeţeni au 

aprobat ieri, în cadrul 

şedinţei de Consiliu 

Judeţean, bugetul judeţu-

lui pentru anul 2012.

Şedinţa de Consiliu Jude-

ţean a început ieri cu un re-

proş, venit din partea libera-

lilor. Consilierul judeţean Ma-

rius Mânzat a subliniat fap-

tul că nu s-a asigurat „trans-

parenţă“ în privinţa unei dez-

bateri în prealabil pe acest 

proiect.

Ulterior, bugetul a fost 

aprobat de consilierii jude-

ţeni, în aceeaşi şedinţă de 

Consiliu Judeţean, cu 34 pen-

tru, niciun vot împotrivă, ni-

cio abţinere şi cu doar două 

propuneri. Cele două propu-

neri au venit din partea a doi 

consilieri din Opoziţie. Buge-

tul pentru anul 2012, în va-

loare de 627,9 milioane de 

lei este cel mai mare din is-

toria forului judeţean.

250.000 de lei pentru 
Şcoala Tudor Jarda

Astfel, în cadrul şedinţei 

de plen de ieri, consilierii ju-

deţeni au aprobat, din fon-

dul de rezervă a Consiliului 

Judeţean Cluj alocarea sumei 

de 250.000 lei pentru conti-

nuarea lucrărilor de repara-

ţii şi infrastructură la Şcoala 

Populară de Arte Tudor Jar-

da. Propunerea a venit din 

partea social democratului 

Valentin Cuibus care a preci-

zat că deşi ar fi  fost necesari 

aproximativ 900.000 de lei, 

şi 250.000 sunt sufi cienţi pen-

tru început. Solicitarea lui Va-

lentin Cuibus a trecut cu 31 

de voturi pentru.

Consilierul PSD a mai sub-

liniat faptul că în ultimii ani 

banii alocaţi pentru instituţi-

ile de cultură au fost tot mai 

puţini şi că, de altfel, în acest 

an Consiliul Judeţean a alo-

cat bani puţini şi pentru con-

tinuarea lucrărilor începute 

deja anul trecut.

Bani pentru Biserica greco 
catolică Sfântul Iosif

Tot din fondul de rezervă 

a fost alocată şi suma de 

50.000 de lei, pentru Biseri-

ca greco-catolică Sfâtul Io-

sif. Propunerea a venit tot 

din partea unui social demo-

crat, mai exact din partea 

consilierului judeţean Liviu 

Medrea. Solicitarea lui Me-

drea a fost aprobată cu 33 

de voturi pentru şi niciun 

vot împotrivă.

Clujul are cel mai mare 
buget din istorie

Preşedintele Consiliului Ju-

deţean Alin Tişe a declarat că 

bugetul general al judeţului 

Cluj pe anul 2012, în sumă de 

627,9 milioane de lei, circa 

150 de milioane de euro, es-

te cel mai mare buget din is-

toria CJ. „Creşterea bugetului 

se datorează accesării fondu-

rilor europene care sunt un-

deva în jurul a 40 de milioa-

ne de euro. Avem în derula-

re în acest an, de exemplu, 

depozitul integrat de deşeuri 

fi nanţat cu bani europeni, in-

vestiţia ridicându-se la 50 de 

milioane de euro, care vor ve-

ni în mai multe etape. Anul 

trecut, bugetul judeţului a fost 

de 110 milioane de euro“, a 

declarat Tişe. 

Printre cele mai importan-

te investiţii în noul an se nu-

mără cele pentru pista Aero-

portului Internaţional Cluj-Na-

poca şi pentru demararea lu-

crărilor de construcţie la Spi-

talul regional de Urgenţă.

Buget record 
pentru județul Cluj
Bugetul judeţului Cluj a fost aprobat ieri de consilierii judeţeni.

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

60 de clujeni aşteaptă de 

patru ani avizul de la 

Urbanism pentru a-şi con-

strui case pe Valea 

Chintăului. Oamenii ame-

ninţă că vor da Primăria 

Cluj-Napoca în judecată.

Deşi au cheltuit zeci de mii 

de euro pentru a îndeplini ce-

rinţele Comisiei de urbanism, 

dosarul lor a fost respins de 

şapte ori, de fi ecare dată adă-

ugându-se noi condiţii de în-

deplinit. Astfel, s-a comandat 

un studiu geotehnic, s-a pie-

truit drumul, s-a hotărât ce-

darea a 800 de mp de teren 

Primăriei pentru realizarea 

unei grădiniţe, însă în zadar. 

Terenul de 50.000 de mp pe 

Valea Chintăului este împăr-

ţit între mai multe familii ca-

re doresc să-şi construiască 

case pe parcelele aferente lor. 

Lipsa avizului de la Comisia 

de Urbanism care să includă 

suprafaţa în intravilan îi îm-

piedică însă pe oameni să în-

ceapă construcţiile.

„Toţi formăm familii tine-

re.Noi, spre exemplu, suntem 

puşi în situaţia de a sta opt 

persoane într-un apartament 

cu trei camere pentru că nu 

putem să utilizăm terenul pen-

tru a face casă”, spune unul 

dintre proprietari.

Nemulţumirea vine şi ca 

urmare a faptului că în veci-

nătatea terenului se afl ă un 

teren inclus în intravilan, pe 

care sunt construite aproxi-

mativ 20 de case. Acest lucru 

face ca transportul public şi 

utilităţile să fi e la limita par-

celelor, îndeplinind o altă ce-

rinţă a comisiei. Mai mult pro-

prietarii „parcelei renegate” 

spun că un alt teren din veci-

nătate a primit acceptul pen-

tru construirea unei biserici 

pe fundamentul că ar repre-

zenta o donaţie.

Oamenii susţin că au fost 

amăgiţi că odată cu adoptarea 

noului Plan Urbanistic Gene-

ral li se va rezolva problema. 

Decizia care le-a dat speranţe 

oamenilor prevede totuşi sta-

bilirea încadrării adecvate, fă-

ră a preciza dacă este de in-

cludere la intravilan sau nu.

Deputatul independent Mir-

cia Giurgiu, cel care a adus 

cazul în atenţia jurnaliştilor, 

consideră că ar fi  trebuit fă-

cută clar de la început, de că-

tre Comisia de Urbanism, in-

tenţia de a nu acorda avizul, 

pentru a-i scuti pe oamenii de 

cheltuieli inutile. El a inter-

mediat primirea contestatari-

lor în audienţă la viceprima-

rul Lazlo Attila.

„Trebuie respectate toate 

prevederile Legii 350 din 6 iu-

lie 2001, privind amenajarea 

teritoriului şi urbanismul, pre-

cum şi obţinerea unui aviz de 

oportunitate. Altfel, nu se poa-

te acorda aviz favorabil de că-

tre Comisia de Urbanism. Res-

pectarea cerinţelor va duce, 

cu siguranţă la primirea ac-

ceptului de intrare a suprafe-

ţei în intravilan”, a explicat 

Mirela Ogruţan, reprezentant 

al Biroului mass-media al Pri-

măriei clujene.

Patru ani de aşteptare
pentru construcţia unei case
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CONVOCATOR

ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ A ACŢIONARILOR

S.C. TURISM ARIEŞUL S.A.
Judeţul Cluj, mun. Cluj-Napoca, str. Septimiu Albini nr.12
J12/77/1991; C.U.I. R199648

Subsemnatul Augustin Baciu, în calitate de președinte al 
Consiliului de administraţie la S.C. TURISM ARIEŞUL S.A., cu se-
diul social în Judeţul Cluj, mun. Cluj-Napoca, str. Septimiu Al-
bini nr. 12, în baza deciziei Consiliului de Administraţie formu-
lează prezenta CONVOCARE a Adunării Generale Ordinare a Ac-
ţionarilor S.C. TURISM ARIEŞUL S.A., care va avea loc în data 
de 07.03.2012, orele 13ºº, la sediul societăţii, din Judeţul Cluj, 
mun. Cluj-Napoca, str. Septimiu Albini nr. 12, cu următoarea

Ordine de zi:
1. Alegerea unor noi administratori, al căror mandat de 4 

(patru) ani să înceapa de la data expirării mandatelor actuali-
lor administratori ai societăţii, respectiv din 23.12.2011. Sunt 
propuși pentru ocuparea poziţiei de administrator 4 (patru) din-
tre membrii fostului consiliu de administraţie, respectiv:

a) BACIU AUGUSTIN, cetăţean român, domiciliat în Judeţul 
Cluj, localitatea Cluj Napoca, strada Tatra nr. 16, ap. 3, născut 
la data de 27.07.1951, în localitatea Cluj-Napoca, judeţul Cluj, 
identifi cat prin CI seria KX nr.482912, eliberat de Pol. Cluj-Na-
poca, la data de 21.08.2003, C.N.P. 1510727120648,;

b) BACIU TULIA, cetăţean român, născută în com. Frata, jud.
Cluj, la data de 03.08.1957, cu domiciliul în Cluj – Napoca, Str. 
Tatra nr.16, ap.3, identifi cată prin C.I. seria KX, nr.690542, CNP 
2570803120640,;

c) DIMITRIU ŞTEFAN FLOREA, cetăţean român, născut în Ca-
rei, jud.Satu-Mare, la data de 28.04.1953, domiciliat în Cluj – 
Napoca, Aleea Godeanu nr.12, ap.35, identifi cat prin C.I. seria 
KX nr.000380, eliberat de Pol.Cluj, la data de 12.12.2003, CNP 
1530428120734,;

d) BACIU IONUŢ CĂTĂLIN, cetăţean român, născut la data 
de 26.09.1980 în municipiul Cluj-Napoca, jud. Cluj, domiciliat 
în municipiul Cluj-Napoca, bld. Nicolae Titulescu nr.32, ap.4, 

jud. Cluj, identifi cat cu C.I. seria K.X. nr. 826768 eliberată de 
către Pol. municipiului Cluj-Napoca, C.N.P. 1800926125837

Precum și un nou membru, în persoana d-lui BACIU ADRI-
AN AUGUSTIN cetăţean român născut la data de 06.08.1982 
în Cluj-Napoca, Jud. Cluj cu domiciliul în Cluj-Napoca , Piaţa Ti-
motei Cipariu, nr. 15 Ap. 45 jud. Cluj, CNP 1820806125847, 
identifi cat cu C.I. seria KX, nr.363026/16.06.2004.

2. Discutarea și aprobarea Raportului Consiliului de Admi-
nistraţie pentru anul 2011 precum și descărcarea adminstrato-
rilor de gestiune.

3. Discutarea raportului auditorului fi nanciar pentru anul 
2011 și adoptarea eventualelor măsuri ce se impun faţă de 
acest raport.

4. Discutarea, aprobarea sau eventual modifi carea situaţii-
lor fi nanciare anuale aferente anului 2011.

5. Discutarea și aprobarea repartizării profi tului net aferent 
anului 2011.

6. Discutarea și aprobarea remuneraţiilor membrilor Consi-
liului de Administraţie pentru anul în curs.

7. Discutarea și aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli și 
a programului de activitate, pentru exerciţiul fi nanciar următor.

8. Aprobarea datei de 23.03.2012 ca dată de înregistrare 
conform articolului 238, alin(1) din Legea 297/2004.

9. Mandatarea unei persoane pentru semnarea hotărârii 
AGOA și pentru îndeplinirea tuturor formalităţilor privind înre-
gistrarea hotărârii AGOA la Ofi ciul Registrului Comerţului Cluj 
și publicarea acesteia în Monitorul Ofi cial al României, partea 
a IV a.

Vor participa la adunare toţi acţionarii societăţii înregistraţi 
la Registrul Acţionarilor la sfârșitul zilei de 02.03.2012, stabili-
tă ca dată de referinţă.

Formularele de procuri speciale se pot obţine la sediul soci-
etăţii, Compartiment Resurse Umane, începând cu data de 
06.02.2012. Procedura de vot prin procură va fi  afi șată pe si-

te-ul societăţii începând cu data mai sus indicată. După com-
pletarea și semnarea lor, un exemplar în original al procurii 
speciale se va depune/expedia la Compartimentul Resurse Uma-
ne până la data de 05.03.2012, orele 13ºº.

Documentele referitoare la Ordinea de zi, se pot obţine în 
formă scrisă de la sediul societăţii începând cu data de 10.02.2011, 
urmând a fi  afi șate începând cu aceeași dată și pe site-ul soci-
etăţii.

Unul sau mai mulţi acţionari reprezentând, individual sau 
împreună, cel puţin 5% din capitalul social are/au dreptul:

a) de a introduce puncte pe ordinea de zi a adunării gene-
rale, cu condiţia ca fi ecare punct să fi e însoţit de o justifi care 
sau de un proiect de hotărâre propus spre adoptare de aduna-
rea generală; și

b) de a prezenta proiecte de hotărâre pentru punctele inclu-
se sau propuse spre a fi  incluse pe ordinea de zi a adunării ge-
nerale.

Drepturile mai sus prevăzute pot fi  exercitate numai în scris 
(transmise prin servicii de curierat sau prin mijloace electronice), 
în termen de cel mult 15 zile de la data publicării convocării.

Acţionarii au posibilitatea sa voteze prin corespondenţă con-
form procedurii afi șate pe site-ul societăţii www.turismariesul.ro

În caz de neîndeplinire a condiţiilor legale necesare desfă-
șurării ședinţei în data de 07.03.2012, Adunarea Generală Or-
dinară a Acţionarilor se convoacă, în a doua ședinţă, pentru da-
ta de 08.03.2012 orele 13ºº, în același loc anunţat pentru pri-
ma ședinţă și cu aceeași ordine de zi.

Informaţii suplimentare la sediul societăţii.

Cluj-Napoca
30.01.2012

PREŞEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAŢIE
S.C. TURISM ARIEŞUL S.A.

AUGUSTIN BACIU

Preşedintele PDL, Emil Boc 

a afi rmat, luni seara, la 

TVR, că democrat-liberalii, 

deşi au scăzut în sondaje, 

au o şansă de a recupera 

procentele pierdute deoare-

ce oamenii nu văd în USL 

„principala alternativă“ la 

actuala guvernare.

Premierul a mai precizat că 

nu poate promite că pensiile 

şi salariile se vor mări de la 1 

aprilie. „Sunt convins că PDL 

va recupera din procentele pier-

dute, ca urmare a măsurilor 

grele, dar necesare, pe care 

le-a luat şi depinde tot de noi, 

de partid, cât de mare să fi e 

această recuperare. Eu cred 

că va fi  una consistentă. Spun 

cu mare încredere că actuala 

coaliţie va fi  aceea care va 

continua guvernarea şi după 

2012. (...) Cu mine într-o for-

mă sau alta e mai puţin im-

portant. Important e ca parti-

dul să-şi recupereze procen-

tele pe care le merită pentru 

că a luat măsurile necesare la 

momentul potrivit“, a decla-

rat Emil Boc. El a explicat şi 

motivul pentru care conside-

ră că există şanse ca PDL să 

recupereze procentele pierdu-

te. „USL nu a crescut specta-

culos pentru că oamenii nu-i 

văd ca principala alternativă 

în România. De aceea, PDL şi 

coaliţia au încă o cale deschi-

să să recupereze, dar nu cu 

populisme“, a arătat liderul 

democrat-liberalilor.

Boc: „Nu putem 
promite că pensiile şi 
salariile vor creşte“

În ceea ce priveşte creşte-

rea pensiilor şi salariilor, pre-

mierul a explicat că nu poate 

face promisiuni, pentru că 

acest lucru depinde de anali-

za economică a primului tri-

mestru şi pentru că depinde 

şi de contextul economic in-

ternaţional. „Astăzi nu putem 

să dăm o promisiune în sen-

sul că se măresc pensiile şi 

salariile de la 1 aprilie. Aş fi  

incorect să spun că de la 1 

aprilie, mai ales că e şi Ziua 

păcălelilor, putem vorbi de 

majorarea de salarii şi pensii. 

Voi spune aşa: după analiza 

primului trimestru din punct 

de vedere economic şi în func-

ţie de contextul economic in-

ternaţional al crizei economi-

ce care este în Europa şi în 

zona euro vom analiza şi vom 

spune cu cărţile pe masă da-

că este posibil pe parcursul 

anului să se realizeze o mo-

destă recuperare la salarii şi 

indexare la pensii“, a mai spus 

Boc, la TVR. El a adăugat că 

mandatul pe care l-a primit 

luni de la coaliţie de a nego-

cia cu FMI măriri de salarii şi 

pensii se referă în primul rând 

la menţinerea acestor lucruri 

în scrisoarea pe care Guver-

nul o va înainta Comisiei Eu-

ropene şi FMI iar „anul nu se 

încheie în 31 ianuarie“.

Emil Boc, încrezător în procentele PDL

Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

După ce nu s-au înţeles în 

privinţa demisiilor în masă 

din Parlament, reprezen-

tanţii Opoziţiei au decis că 

ar fi  mai bine să intre în 

grevă parlamentară.

Astfel, prima zi a sesiunii 

parlamentare debutează cu 

protestul Opoziţiei faţă de de-

cizia celor de la Putere de a 

nu organiza alegeri anticipa-

te. Parlamentarii Opoziţiei nu 

vor participa la şedinţele de 

plen şi îşi vor încasa doar in-

demnizaţiile de bază, pe ca-

re unii dintre ei le vor dona.

Reprezentanţii Puterii îi 

acuză pe social democraţi şi 

liberali că se comportă irspon-

sabil şi imatur, exact „ca la 

grădiniţă“. Nu este fi resc „să 

îţi iei jucăriile şi să pleci“, 

spun unii democrat liberali.

Decizia Opoziţiei: grevă 
parlamentară

Preşedintele PNL, Crin An-

tonescu a declarat luni că Opo-

ziţia a ajuns la un acord în 

ceea ce priveşte retragerea 

parlamentarilor PSD, PNL şi 

PC din activităţile uzuale ale 

Legislativului, ca măsură de 

protest la adresa Puterii. Li-

derul social democraţilor, Vic-

tor Ponta a precizat, la rân-

dul său că „vom reveni la vot 

doar pentru a vota moţiunile 

de cenzura şi procedurile pen-

tru declanşarea alegerilor an-

ticipate”.

Demisiile 
nu au mai avut loc

După ce Puterea a refu-

zat declanşarea de anticipa-

te, reprezentanţii USL au lu-

at în calcul varianta demisi-

ei în masă din Parlament. La 

începutul săptămânii trecu-

te, liderul PNL, Crin Anto-

nescu anunţa că parlamen-

tarii liberali doresc ca depu-

taţii şi senatorii USL să de-

misioneze din funcţii. De al-

tfel, parlamentarii clujeni 

Marius Nicoară şi Horea Uio-

reanu şi-au depus demisiile 

„în alb“ la conducerea par-

tidului, încă de săptămâna 

trecută. Propunerea nu i-a 

încântat la fel de mult şi pe 

social democraţi, care au lu-

at în calcul, încă de la înce-

putul discuţiilor şi varianta 

grevei generale. La sfârşitul 

săptămânii trecute, chiar li-

derul PSD, Victor Ponta re-

cunoştea că, neînsoţită de 

demisia parlamentarilor Pu-

terii, plecarea tuturor sena-

torilor şi deputaţilor USL nu 

ar duce la alegeri anticipa-

te. Mai mult chiar, o aseme-

nea decizie ar da undă vre-

de proiectelor legislative ale 

coaliţiei guvernamentale.

Boc: Opoziţia că se 
comportă ca la grădiniţă

Premierul Emil Boc a ca-

lifi cat decizia Opoziţiei de a 

intra în grevă ca fi ind dem-

nă de nişte copii de grădini-

ţă. „Această decizie este ima-

tură şi iresponsabilă. Când 

ai o slujbă pentru care eşti 

plătit, trebuie să îţi faci da-

toria. Nu e ca la grădiniţă, 

eşti supărat, îţi iei jucăriile 

şi pleci acasă. Este un de-

mers lipsit de consistenţă”, 

a spus premierul Emil Boc, 

la TVR. În opinia şefului Exe-

cutivului, în democraţie, po-

liticienii trebuie să asigure o 

competiţie de idei şi să pre-

zinte cu toţii soluţii pentru 

locuri de muncă.

Opoziția intră în grevă
Sesiunea parlamentară începe astăzi, cu greva aleșilor din Opoziție.

Greva parlamentară a USL va bloca activitatea 
Senatului aproape complet, cel puţin până când Puterea 
va lua măsuri pentru a face acest for funcţional, 
Parlamentul putându-se afl a, pe termen scurt, în iposta-
za de a fi , practic, unicameral, arată Meduiafax. Blocajul 
de la Senat s-ar putea produce din cauza majorităţii fra-
gile a Puterii în acest for, pentru că cele mai multe comi-
sii senatoriale au cvorumul asigurat doar în prezenţa 
Opoziţiei. Camera Deputaţilor va rămâne singura 
Cameră funcţională, însă și activitatea acesteia va fi  
afectată de gestul USL. Astfel, Puterea va trebui să mo-
bilizeze în permanenţă toţi senatorii de care dispune, 
pentru a asigura activitatea plenului, mai arată 
Mediafax. În privinţa activităţii de la comisii, situaţia 
este și mai complicată. În cele mai multe dintre comisiile 
de la Senat, majoritatea este deţinută de Opoziţie. 
Liderul deputaţilor PDL, Mircea Toader, a declarat că 
Parlamentul va putea să lucreze chiar dacă Opoziţia va 
absenta, arătând că, atât la Cameră cât și la Senat, ma-
joritatea parlamentară se va organiza astfel încât să ai-
bă cvorum de lucru, inclusiv cu parlamentari miniștri.

Se va putea mobiliza Puterea?



Vilele de protocol, 
redate circuitului 
turistic?
Deputatul independent Mircia 
Giurgiu va depune o interpelare 
la Secretarul General al Guver-
nului pentru a afl a lista locuinţe-
lor de protocol ale Președinţiei. 
Acestea ar trebui să fi e redate cir-
cuitului turistic, spune Giurgiu, 
pentru a reduce din cheltuieli. 
„Consider că o singură locuinţă 
de protocol ar fi  sufi cientă pentru 
Administraţia Prezidenţială. E cri-
ză, nu e logic ca pentru o singură 
vizită pe an să se suporte cheltu-
ieli de întreţinere a locuinţelor un 
an întreg. Acestea ar trebui reda-
te circuitului turistic pentru a atra-
ge venituri la stat. Nu știu cum se 
face că se tot vorbește depre re-
ducerea cheltuielilor publice, însă 
bugetul Președenţiei crește în fi e-
care an”, a declarat revoltat 
Giurgiu. „Este o idee bună, depin-
de dacă se vor face investiţii ca 
obiectivele să corespundă condiţi-
ilor de clasifi care europene. Totși, 
s-ar putea ca nu toate locuinţele 
să se preteze pentru turism”, a 
adăugat Martin Bikfalvi, preșe-
dintele ANAT zona Nord-Vest. A.T.

Parking pentru 
maşini grele
Consilierii judeţeni au aprobat ieri 
un prototcol de colaborare între 
judeţul Cluj, Direcţia Regională 
pentru Accize și Operaţiuni 
Vamale Cluj și Confederaţia 
Naţională Sindicală „Cartel Alfa“, 
în vederea înfi inţării unui parking 
pentru vehicule de tonaj greu ca-
re tranzitează judeţul Cluj. 
Președintele Consiliului Judeţean, 
Alin Tișe a explicat că scopul pro-
iectului este de a ajuta transpor-
tatorii care nu pot traversa orașul, 
nu pot intra și nu pot staţiona în 
perioada de weekend. Asocierea 
se va concretiza în baza unui pro-
tocol de colaborare. „Deconges-
tionarea trafi cului rutier în judeţul 
Cluj reprezintă o prioritate pentru 
toate instituţiile publice. O măsu-
ră importantă în acest sens o re-
prezintă faptul că în municipiul 
Cluj-Napoca s-a interzis accesul 
vehiculelor rutiere de tonaj greu. 
Însă, având în vedere măsura 
prevăzută mai sus, trebuie asigu-
rate spaţii de parcare pentru vehi-
cule rutiere de tonaj greu care 
tranzitează judeţul Cluj“, au expli-
cat reprezentanţii Consiliului 
Judeţean Cluj.

Participare clujeană 
la şedinţa Consiliului 
Director al ACI
David Ciceo, director general al 
Aeroportului Internațional 
Cluj-Napoca și președinte al Aso-
ciației Aeroporturilor din Româ-
nia, a participat în 25 ianuarie la 
cea de-a 85-a ședință a Consiliu-
lui Director al Airports Council 
International (ACI) Europe care a 
avut loc la Bruxelles. La această 
ședință s-a revizuit progresul 
unor importante probleme legis-
lative și inițiative strategice cu pri-
vire la EU Airport Package 2011 
care face referire la propuneri ale 
Comisiei Europene pentru noi re-
glementări în ceea ce privește ca-
pacitatea aeroportuară, sloturi, 
serviciile de handling la sol și 
restricțiile de zgomot. De aseme-
nea, s-a discutat despre securita-
tea aeroportuară.

Giurgiu nu participă 
la greva parlamentară
Deputatul independent Mircea 
Giurgiu a anunţat că nu va lua 
parte la greva parlamentară 
iniţiată de opoziţie deoarece are 
o serie de proiecte care nu 
suportă amânare. „Am foarte 
multe interpelări, declaraţii poli-
tice şi proiecte de lege pe care 
vreau să le susţin în şedinţele 
următoare, prin urmare am de-
cis să nu iau parte la grevă”, a 
declarat Giurgiu. A.T.

Pe scurt
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Angelica TEOCAN
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Aproximativ 27 de hecta-

re de teren urmează să fi e 

transmise gratuit de la 

Academia de Ştiinţe 

Agricole şi Silvice din 

Bucureşti către domeniul 

public al municipiului 

Turda, în administrarea 

Consiliului Local, dacă va 

fi  adoptat un proiect de 

lege în acest sens iniţiat 

de şase parlamentari clu-

jeni, printre care şi depu-

tatul independent Mircia 

Giurgiu.

Proiectul se afl ă pe ordinea 

de zi a Camerei Deputaţilor.

Intrarea în posesia dome-

niului public Turda este nece-

sară pentru realizarea obiecti-

velor înscrise în ansamblul pro-

iectului „Creşterea atractivită-

ţii turistice a zonei cu poten-

ţial balnear Lacurile Sărate Dur-

gău-Valea Sărată-Salina Tur-

da”, după cum se arată în mo-

tivarea proiectului legislativ.

Proiectul afl at în derulare 

are printre obiective reabilita-

rea lacurilor sărate, amenaja-

rea salinei, reabilitarea zonei 

cu valoare turistică şi balneară 

Valea Sărată-Durgău prin rea-

lizarea unei protecţii sanitare a 

întregii văi a lacurilor, extinde-

rea reţelelor urbane de apă şi 

energie electrică, extinderea re-

ţelelor de canalizare, precum 

şi reabilitarea şi modernizarea 

drumurilor existente în perime-

trul zonei turistice.

„Realizarea unor investiţii 

pentru agrement şi distracţie 

este bine-venită, având în ve-

dere importanţa obiectivului 

turistic”, a declarat Martin Bi-

kfalvi, preşedinte ANAT zona 

Nord-Vest.

După ce unele teste efec-

tuate cu aerosolii existenţi în 

salina Turda au dat rezultate 

foarte bune, s-a decis intro-

ducerea acesteia în circuitul 

turistic medical.

Numărul turiştilor care au 

vizitat Salina Turda anul tre-

cut a ajuns la 347.000. Din 

cei aproape 350.000 de vizi-

tatori pe an, majoritatea au 

practicat turismul de agrement 

sau cel de documentare teh-

nico-ştiinţifi că, iar 4.234 au 

intrat în salină pentru trata-

ment balnear, totalizînd un 

număr de aproape 30.000 zi-

le de tratament.

Zona turistică Salina Turda 
s-ar putea extinde cu 27 de ha
Proiectul are ca scop sporirea atractivităţii turistice a zonei cu potenţial 
balnear – Lacurile Sărate în zona Durgău – Valea Sărată şi Salina Turda.

Consiliul Judeţean este din 

nou complet. Reprezentanţii 

forului judeţean au validat 

ieri un înlocuitor pentru 

postul rămas liber în urma 

numirii lui Alexandru 

Coroian în funcţia de vice-

preşedinte al Consiliului 

Judeţean.

Democrat liberalul Petru 

Man a fost validat ieri în func-

ţia de consilier judeţean, înlo-

cuindu-l astfel pe Alexandru 

Coroian, care a devenit vice-

preşedinte al Consiliului Jude-

ţean Cluj. Noul consilier jude-

ţean, Petru Man, era următo-

rul supleant pe lista democrat 

liberalilor, la alegerile locale 

din 2008. Tot ieri, consilierul 

democrat liberal a depus jură-

mântul în plenul şedinţei de 

Consiliu Judeţean.

O altă schimbare se va pro-

duce la nivelul conducerii gru-

pului de consilieri PDL care vor 

avea de acum un nou lider. 

Aceasta pentru că funcţia o de-

ţinea până nu demult tot Ale-

xandru Coroian. Astfel, demo-

cart liberalii au decis ieri, în ca-

drul aceleiaşi şedinţe de plen, 

să îl numească pe colegul lor, 

Călin Turc, noul lider de grup 

al consilierilor judeţeni PDL.

Vă reamintim că, la sfârşitul 

lunii decembrie, consilierii ju-

deţeni l-au validat pe Alexan-

dru Coroian în funcţia de vice-

preşedinte al Consiliului Jude-

ţean Cluj, după arestarea lui Ra-

du Bica. Alexandru Coroian a 

fost atunci singura propunere 

din partea grupurilor de consi-

lieri judeţeni. pentru funcţia de 

vicepreşedinte al Consiliului Ju-

deţean. Coroian a fost ales în 

această funcţie cu 20 de voturi 

pentru şi 11 împotrivă, din 33 

de consilieri prezenţi.  A.M.C

Un nou consilier 
în forul judeţean

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

Consilierii locali au res-

pins, în şedinţa de ieri, în 

unanimitate, propunerea 

Inspectoratului Şcolar 

Judeţean (ISJ) Cluj de a 

comasa Grupul Şcolar 

„Aurel Vlaicu” cu Şcoala 

„Nicolae Iorga”.

Propunerea a stârnit o ade-

vărată dezbatere pe noua lege 

a învăţământului care spune 

că o unitate de învăţământ nu 

poate funcţiona cu mai puţin 

de 300 de elevi înscrişi la zi.

„Capriciu” al ISJ Cluj

Consilierii locali au cate-

gorisit propunerea ISJ Cluj 

drept un „capriciu” şi totoda-

tă nejustifi cată, din moment 

ce şcolile sunt susţinute de 

bugetul local. „Ambele şcoli 

au personalitate juridică şi nu 

pot fi  comasate, indiferent de 

ce spune Ministerul Învăţă-

mântului, fără să se ceară avi-

zul Consiliului Local. Degea-

ba spun cei de la Bucureşti că 

o unitate de învăţământ nu 

îşi justifi că funcţionarea dacă 

nu are cel puţin 400 de elevi, 

pentru că ei nu cunosc reali-

tatea de pe teren. În primul 

rând «Aurel Vlaicu» este un 

grup şcolar profesional, care 

nu poate fi  comasat cu o şcoa-

lă unde se desfăşoară alt tip 

de cursuri”, a precizat Stelu-

ţa Cătăniciu, consilier din par-

tea PNL.

Consilierii au mai precizat 

că aceste modifi cări nu pot fi  

făcute dintr-o singură trăsătu-

ră de condei şi a sugerat repre-

zentanţilor ISJ Cluj ca înainte 

de a lansa propunerea de co-

masare a unor licee să discute 

cu autorităţile locale, prezen-

tând argumente solide în ceea 

ce priveşte punctul lor de ve-

dere. La rândul ei, Claudia Ana-

stase, consilier PSD, a precizat 

că autorităţile locale ar trebui 

să aibă mai multă atenţie faţă 

de grupurile şcolare profesio-

nale, acestea putând decide 

funcţionarea unităţilor de învă-

ţământ chiar dacă au mai pu-

ţin de 300 de elevi, indiferent 

de legea învăţământului şi de 

modifi cările care apar în ea.

Consilierii s-au pronunţat şi 

împotriva schimbării denumi-

rilor unor unităţi de învăţământ, 

propunere venită tot din par-

tea ISJ Cluj, motivând că acest 

lucru îl pot face doar consiliile 

de administraţie ale şcolilor du-

pă consfătuirea cu părinţii.

Nici profesorilor
nu le-a plăcut 
propunerea

Propunerea de comasare nu 

a fost agreată nici de cadrele 

didactice ale celor două şcoli 

afl ate în discuţie. Ana Maria 

Mihăilescu, profesoară de ma-

tematică de peste 20 de ani la 

Şcoala „Nicolae Iorga”, a de-

clarat că susţine hotărârea Con-

siliului Local de respingere a 

comasării şcolilor explicând că 

nu pot fi  amestecaţi copiii unor 

şcoli cu profi le diferite. „Nu se 

justifi că, din nici un punct de 

vedere comasarea acestori şco-

li. Nu are nici un temei legal şi 

nici practic, plus că va afecta 

procesul de învăţământ al ele-

vilor”, a explicat profesoara.

Ce argumente avea 
ISJ Cluj?

Prezent la şedinţa de Con-

siliu Local, purtătorul de cu-

vânt al ISJ Cluj, Horia Cor-

cheş, a încercat să prezinte 

argumentele pentru care s-a 

făcut propunerea de comasa-

re a celor două şcoli.

„În primul rând se respectă 

noua lege a învăţământului în 

ceea ce priveşte comasarea uni-

tăţilor de învăţământ. Aceasta 

spune clar că o şcoală cu mai 

puţin de 300 de elevi nu îşi jus-

tifi că fi nanţarea separată şi că 

se poate comasa cu o altă şcoa-

lă. În prezent la «Aurel Vlaicu» 

învaţă 260 de elevi, iar previzi-

unile pentru anul viitor sunt de 

240 de elevi. Apoi se mai cere 

ca o unitate de învăţământ tre-

buie să aibă toate clasele, de la 

ciclul primar, până la cel liceal, 

ceea ce nu are nici una dintre 

cele două unităţi de învăţământ. 

Prin comasare se realiza acest 

lucru”, a explicat Corcheş.

Consilierii locali nu au do-

rit să cometnteze asupra aces-

tor argumente dar nici nu au 

revenit asupra hotărârii de 

respingere a propunerii ISJ 

Cluj.

Comasarea şcolilor nu este 
pe placul consilierilor locali
Comasarea şcolilor „Nicolae Iorga” şi „Aurel Vlaicu” a fost respinsă de ieri de consilierii 
locali, după ce propunerea nu a găsit susţinători nici în rândul profesorilor.
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Giurgiu va cere 
demisia Guvernului 
dacă scumpeşte gazul
Anunţul de demarare a impor-
turile de gaze naturale pentru 
asigurarea consumului în zilele 
geroase a stârnit revolta depu-
tatului independent Mircea 
Giurgiu. „Dacă va creşte preţul 
gazelor din cauza faptului că 
autorităţile nu s-au pregătit 
pentru iarnă prin achiziţia unei 
cantităţi de gaze care să asigure 
consumul încă din toamnă, fi ind 
nevoite să facă importuri acum, 
într-un moment de cerere cres-
cută pe piaţă, la un preţ mai 
mare, voi cere demisia Guvernu-
lui. Nu e normal ca întotdeauna 
iarna să ne prindă nepregătiţi”, 
explică deputatul clujean. Preţul 
gazelor naturale din import a 
fost, în noiembrie, de 483 
dolari/1.000 mc (146,31 lei/
MWh), în creştere, în dolari, 
faţă de preţul din luna an te-
rioară, de 479 do lari/1.000 mc 
(141,61 lei/MWh).

Caravana „Naşul” 
ajunge la Cluj
Radu Moraru şi echipa au luat cu 
asalt principalele oraşe ale ţării. 
După vizitele de la Iaşi, Braşov şi 
Sibiu, realizatorul tv continuă seria 
întâlnirilor cu studenţii, elevii, pro-
fesorii şi toţi simpatizanţii emisiunii 
„Naşul”. Astăzi, 1 februarie, la ora 
14, Radu Moraru va fi  prezent la 
Cluj-Napoca, iar întâlnirea va avea 
loc în sala 101 din Facultatea de 
Ştiinţe Politice, Administrative şi 
ale Comunicării a Universităţii 
Babeş-Bolyai. Omul de televiziune 
va discuta cu studenţii interesaţi 
de fenomenul media depre Revo-
luţia multimedia, dar şi despre cli-
matul politic actual. De asemenea, 
Radu Moraru va avea întâlniri cu 
oamenii de afaceri cărora le va 
prezenta proiectul Naşul TV.

Pe scurt

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

Îcepând cu săptămâna 

trecută, şase şcoli 

din judeţul Cluj benefi ci-

ează de proiectul „Şcoala 

Discovery”, iniţiat 

de Discovery Networks 

CEEMEA (Europa Centrală 

şi de Est, Orientul 

Mijlociu şi Africa) 

şi Ministerul Educaţiei.

Începând cu data de 16 

ianuarie, la dispoziţia elevi-

lor şi a profesorilor din şa-

se şcoli clujene există două 

resurse de care aceştia se 

pot folosi oricând pentru a 

înţelege mai bine fenome-

nele ştiinţifice şi pentru a 

face lecţiile la clasă mai 

atractive.

Şcolile pilot din judeţul 

Cluj în care s epune în prac-

tică acest proiect sunt Şcoa-

la „Ioan Bob”, Şcoala Horea, 

Colegiul Naţional „Emil Ra-

coviţă”, Colegiul Naţional 

„Andrei Mureşanu” din Dej, 

Colegiul Naţional „Mihai Vi-

teazu” din Turda şi Liceul 

Teoretic „Pavel Dan” din 

Câmpia Turzii.

Discovery 
în sala de clasă

„Ceea ce ne propunem prin 

aceasta iniţiativă este să adu-

cem lumea Discovery în sala 

de clasă, stimulând curiozita-

tea fi rească a elevilor faţă de 

ştiinţă, dar şi să integrăm re-

sursele audio-video şi new 

media în procesul de educa-

ţie. Discovery Channel a şti-

ut întotdeauna să prezinte lu-

mea din jurul nostru într-un 

mod captivant, iar copiii pot 

benefi cia acum de acest mod 

de a asimila informaţia”, a ex-

plicat ieri Anca Hodorogea, 

inspector general al Inspecto-

ratului Şcolar Judeţean Cluj 

(ISJ) Cluj.

Ghiduri practice

Televiziunea Discovery 

Channel Romania va difuza 

o serie de programe educati-

ve în fi ecare zi, de luni până 

vineri, la ora 14.00 şi apoi în 

reluare – iniţial a doua zi, de 

la ora 08.00, apoi în cadrul 

unui bloc de programe dedi-

cat, sâmbătă şi duminică. Pro-

gramele prezintă subiecte şti-

inţifi ce, de la chimie şi ma-

tematică, fi zică, biologie şi 

ecologie până la invenţii. 

Acestea au fost special selec-

tate pentru a-i ajuta pe ele-

vii claselor V – XII să înţe-

leagă mai bine fenomenele 

ştiinţifi ce, transmiţând mesa-

jul că ştiinţa este un dome-

niu interesant şi captivant. 

Programele vor fi  dublate în 

limba română, fără a avea 

pauze publicitare.

De asemenea, există şi si-

te-ul scoala.discovery.ro, un 

portal dedicat profesorilor, ca-

re pot descărca de aici mate-

riale-suport care pot fi  folosi-

te la clasă, cu elevii. Site-ul 

include o grilă de programe 

şi un Ghid pentru profesori 

complet, despre fi ecare epi-

sod, prezentând obiectivele 

lecţiei, seturi de întrebări ca-

re să îi apropie pe elevi de 

conţinut, propuneri de activi-

tăţi în clasă şi defi niţii pentru 

termenii de vocabular.

Emisiunile educative din 

cadrul proiectului sunt trans-

mise doar pe canalul Disco-

very Channel. Pe site nu pot 

fi  vizualizate emisiunile şi nici 

nu pot fi  descărcate materia-

le video online.

Programul pilot, iniţiat de 

Ministerul Educaţiei şi Cerce-

tării, se va desfăşura pe tim-

pul unui an, iar dacă va avea 

succes, va fi  implementat şi 

la alte şcoli.

„Şcoala Discovery” a ajuns la Cluj. 
Documentare în loc de cursuri.
Copiii din şase şcoli clujene beneficiază de educaţie prin TV şi Internet.

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Proiectul „Centru de califi -

care şi resurse pentru ocu-

pare”, derulat de Filiala Cluj 

a Fundaţiei Învăţământului 

Preuniversitar al Cooperaţiei 

Meşteşugăreşti Spiru Haret, 

a prezentat ieri primii absol-

venţi ai cursurilor de masaj 

şi coafor. Mai mult, 10 din-

tre absolvenţi şi-au găsit 

deja un loc de muncă.

Proiectul Fundaţiei Spiru 

Haret continuă până în 31 oc-

tombrie 2012, timp în care vor 

fi  derulate în continuare cur-

suri de califi care profesiona-

lă, gratuite, de coafor, cosme-

tician, manichiură-pedichiu-

ră sau administrator pensiu-

ne. Valoarea proiectului este 

de aproape 1,8 milioane lei.

Primele rezultate ale proiec-

tului „Centru de califi care şi re-

surse pentru ocupare”, derulat 

de Filiala Cluj a Fundaţiei Învă-

ţământului Preuniversitar al Co-

operaţiei Meşteşugăreşti Spiru 

Haret, au fost prezentate ieri. 

Proiectul a început în 1 noiem-

brie 2010 iar benefi ciari sunt 200 

de persoane afl ate în căutarea 

unui loc de muncă. Liviana Ma-

rinescu (foto), managerul de 

proiect a declarat că scopul aces-

tui proiect este reducerea riscu-

lui de sărăcie al persoanelor fă-

ră loc de muncă din Nord-Ves-

tul ţării.

„Am dorit să ajutăm cele 

mai vulnerabile grupuri de pe 

piaţa muncii”, a subliniat Li-

viana Marinescu. Astfel, de la 

începerea proiectului au fost 

organizate cursuri de califi ca-

re pentru şomeri tineri şi de 

peste 45 de ani, şomeri de 

lungă durată, dar şi persoane 

inactive, în căutarea unui loc 

de muncă. O parte din aces-

te cursuri, de masaj şi coafor, 

au fost terminate deja, iar ce-

lelalte, cosmetician, manichiu-

ră – pedichiură, administra-

tor pensiune turistică şi insta-

lator instalaţii tehnico sanita-

re şi gaze continuă.

Unii absolvenţi 
şi-au găsit deja 
un loc de muncă

Absolvenţii au afi rmat că 

le-au fost foarte utile cursurile 

de califi care profesională şi mul-

ţi dintre ei spun că au învăţat 

o meserie de viitor, făcând re-

ferire la profesia de coafor.

„Mi-aş fi  dorit ca acest curs 

să dureze mai mult de şase 

luni. Pe mine m-a ajutat foar-

te mult în dezvoltarea mea 

profesională”, a spus, vizibil 

emoţionată Iulia Ciupe, coa-

for, prezentă la evenimentul 

de bilanţ al primelor rezulta-

te ale proiectului.

Liviana Marinescu a preci-

zat că proiectul urmăreşte gă-

sirea unui loc de muncă pen-

tru aproximativ opt dintre cei 

aproape 200 de cursanţi, dar 

deja s-au angajat 10 persoane.

Practica se face 
şi la agenţi economici

Potrivit managerului de 

proiect, au fost încheiate par-

teneriate cu agenţi economici 

astfel încât cursanţii să poată 

face practica în saloane de 

coafură, pensiuni şi alte loca-

ţii. „Parteneriatele sunt foar-

te importante pentru că un 

cursant care face practica la 

o pensiune, de exemplu, are 

şanse mai mari de angajare 

la agentul economic unde a 

făcut practica”, a subliniat Li-

viana Marinescu.

Persoanele benefi ciare ale 

proiectului vor urma şi con-

siliere pentru deschiderea unei 

afaceri şi pentru angajare. 

Fundaţia Spiru Haret 
califică şomeri cu bani europeni



miercuri, 1 februarie | monitorul de cluj  CULTURĂ 7

Nopţi Orientale 
cu Marcel Khalifé
la Filarmonică

Pe scurt

Vezi ce spectacole vor 

avea loc luna aceasta la 

Opera Maghiară.

Primul spectacol al lunii va 

avea loc sâmbătă, 4 februarie, 

de la ora 19, când Dóra Szine-

tár şi Zoltán Bereczki vor sus-

ţine la Opera Maghiară un con-

cert duet. La începutul săptă-

mânii viitoare, respectiv luni, 

6 februarie, tot de la ora 19, 

va avea loc spectacolul studio 

„Opera Workshop”, din pro-

gram făcând parte fragmente 

din lucrările „Nunta lui Figa-

ro” de Mozart, „Aida”, „Tru-

badurul” şi „Traviata” de Ver-

di. Solişti vor fi  Barbara Ba-

lázs, Sándor Balla, Zsuzsa Ba-

rabás, Apollónia Egyed, Mária 

Kerekes, Katalin Kolcsár, Lás-

zló Mányoki, Adorján Pataki, 

Zsófi a Popovici, Zsombor Rétyi, 

István Rigmányi, János Varga 

şi Orsolya Veress. La pian va 

interpreta Péter Kolcsár.

Mai apoi, joi, 9 februarie, 

la Opera Maghiară se va juca 

spectacolul „Rigoletto”, de 

Giuseppe Verdi. Opera în trei 

acte se va juca în limba itali-

ană, de la ora 18.30. Dirijor 

va fi  Giuseppe Carannante iar 

regia e semnată de György 

Selmeczi.

Tot luna aceasta, clujenii 

mai pot urmări la Opera Ma-

ghiară spectacolele „Bal la Sa-

voy”, de Ábrahám Pál (sâm-

bătă, 11 februarie, ora 18), 

„Muzicanţii din Brema”, de 

Csemiczky Miklós, operă pen-

tru copii în două părţi, titra-

tă în limba română (dumini-

că, 12 februarie, ora 11), „Fla-

utul fermecat”, de Wolfgang 

Amadeus Mozart (joi, 16 fe-

bruarie, ora 18.30 şi sâmbă-

tă, 18 februarie, ora 11), Spec-

tacol de Revelion, dirijor Ka-

talin G. Incze (duminică, 19 

februarie, ora 17.00), specta-

colul de balet „Balet en bleu” 

de Venczel Péter (joi, 23 fe-

bruarie, ora 18.30) şi musi-

cal-ul în două acte „Ali Baba 

şi vreo patruzeci de hoţi“, de 

Venczel Péter – Moravetz Le-

vente (duminică, 26 februa-

rie, ora 11).

Spectacole la Opera 
Maghiară în luna februarie

Muzeul de Artă din 

Cluj-Napoca a găzduit ieri 

o suită de manifestări pri-

lejuite de lansarea ofi cia-

lă a celei de a treia ediţii 

a Festivalului „Luna 

Fotografi ei din România”, 

organizată de Asociaţia 

Artiştilor Fotografi  din 

România (AAFR).

Momentul cel mai aşteptat 

de public a fost vernisajul ex-

poziţiei omagiale „Carol Pop 

de Szathmari”, ce cuprinde 

150 de fotografi i ale artistului 

sărbătorit în acest an, la 200 

de ani de la naştere, afl ate în 

patrimoniul mai multor mu-

zee din România, al Asociaţi-

ei pentru Muzeul Fotografi ei 

din Transilvania, precum şi în 

colecţii particulare.

Vernisajul a fost precedat de 

festivitatea de înmânare de dis-

tincţii de către preşedintele AA-

FR, Ştefan Toth, tuturor artişti-

lor fotografi  cu o activitate me-

ritorie în anul precedent, pre-

cum şi de o evocare a pasiona-

tului pictor, grafi cian, fotograf 

şi documentarist Carol Pop de 

Szathmari şi a valorosului pa-

trimoniu lăsat de el moştenire 

posterităţii. Prezentarea a fost 

făcută de unul dintre cercetă-

torii care şi-a dedicat un timp 

preţios studiului operei lui Sza-

thmari, Attila Molnar, absol-

vent al Universităţii de Artă şi 

Design din Cluj-Napoca.

Ce de-al doilea vernisaj, al 

expoziţiei intitulate „Bicente-

nar Carol Pop de Szathmari”, 

ce prezintă publicului şase lu-

crări din patrimoniul muzeu-

lui, a întregit succesiunea eve-

nimentelor de la Muzeul de 

Artă. Despre artistul polivalent 

Carol Pop de Szathmari a vor-

bit directorul instituţiei cluje-

ne de cultură, Călin Stegerean.

Vizitatorii pot admira, înce-

pând de ieri, lucrările „Scenă 

orientală”, „Portret de femeie”, 

„Cetatea Târnava”, „Curtea de 

Argeş”, „Biserica Stavropoleos” 

şi „Târg la Câmpulung” (Mus-

cel) ce exprimă interesul con-

stant al artistului pentru majo-

ritatea genurilor artistice, con-

tribuind substanţial la consa-

crarea peisajului ca gen artis-

tic de sine stătător.

Tot marţi, în foaierul Ope-

rei Maghiare, au fost vernisa-

te Salonul Internaţional al ar-

tiştilor fotografi  români şi ma-

ghiari de pretutindeni, Salo-

nul Naţional Fotografi a Anu-

lui şi Salonul Naţional Cupa 

Fotocluburilor.

În acest an, lansarea festi-

valului „Luna Fotografi ei din 

România” este legată de Ziua 

Artei Fotografi ce în România, 

ce a fost marcată, tot la Mu-

zeul de Artă din Cluj-Napo-

ca, pe 12 ianuarie, dată la ca-

re s-a născut, în 1812, Carol 

Pop de Szathmari. Agerpres

S-a lansat oficial Festivalul
„Luna Fotografiei din România”

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

I.L. Caragiale ne pregăteş-

te ceva…o premieră la 

Teatrul Naţional de Stat 

„Lucian Blaga”.

Spectacolul „D-ale carnava-

lului” se va juca, pentru prima 

oară pe scena clujeană, în da-

ta de 4 februarie, în regia Mo-

nei Marian. Spectacolul va avea 

loc sâmbătă, de la ora 19.00,

„Conu”, mereu actual

Peste secole, Caragiale ră-

mâne acelaşi, pentru toată lu-

mea. Aceaşi savoare, acelaşi 

comic şi ridicol care caracteri-

za mahalaua de altădată revi-

ne, în secolul XXI, să ilustreze 

lumea de mucava creată în ju-

rul cocalarilor şi piţipoancelor. 

Forma fără fond pare a fi  mot-

to-ul lui Caragiale. „Lumea pe 

care o restituie fi ecărei genera-

ţii de spectatori teatrul lui Ca-

ragiale este inevitabil recunos-

cută de fi ecare dată, în primul 

rând datorită actualităţii pe ca-

re o degajă. Orice context isto-

ric, cultural sau social român 

repune obstinat în scena coti-

dianului nostru personajele că-

rora Caragiale pare să le fi  sur-

prins prototipurile cu o inega-

labilă genialitate de creator, de 

sociolog şi analist politic. Cum 

ar putea, deci, un regizor, ori-

care i-ar fi  preferinţele sau sen-

sibilităţile, să nu cadă şi să nu 

tot recadă, ca într-un spaţiu ini-

ţiatic prescriptiv, în capcanele 

pe care dramaturgul, iată, ni 

le-a întins peste secole?”, a spus 

Mona Marian, regizoarea spec-

tacolului.

Distribuţie de zile mari

Rolul lui Nae Girimea, fri-

zer şi subchirurg, va fi  inter-

pretat de actorul Cristian Gro-

su, Pampon va fi  întruchipat 

de Ovidiu Crişan, iar Crăcănel 

de Adrian Cucu. Personajele 

feminine Miţa Baston şi Didi-

na – care stârnesc rivalităţile 

dintre Girimea, Pampon şi Cră-

cănel – sunt interpretate de 

Elena Ivanca şi Romina Merei.

În piesa „D’ale Carnavalu-

lui”, comicul de situaţie este 

tot timpul amplifi cat de împre-

jurări echivoce, coincidenţe şi 

încurcături produse de perso-

najele deghizate, care partici-

pă la un carnaval. Deghizările 

sunt, de fapt, cele ale relaţiilor 

lor extraconjugale. Personajele 

se bănuiesc, se caută, se alear-

gă, iar în cele din urmă măşti-

le sunt date jos de pe chipuri.

Piesa lui Caragiale – o po-

veste dintr-o mahala din Bucu-

reştiul sfârşitului de secol al 

XIX-lea – a fost ecranizată, în 

1958, de regizorii Gheorghe 

Naghi şi Aurel Miheleş, cu o 

distribuţie memorabilă: Ion Lu-

cian (Nae Girimea), Alexandru 

Giugaru (Pampon), Grigore Va-

siliu-Birlic (Crăcănel), Vasilica 

Tastaman (Didina) şi Jeana Go-

rea (Miţa Baston). Filmul a pre-

luat şi elemente din piesa „Co-

nu Leonida faţă cu reacţiunea” 

şi a transpus impecabil dina-

mica precipitată şi încărcată de 

neprevăzut a piesei.

Caragiale 
a cochetat cu Clujul

Potrivit preşedintelui Fili-

alei Cluj a Uniunii Scriitorilor 

din România (USR), Irina Pe-

traş, Caragiale dorea să devi-

nă locuitor al Clujului, iar pre-

zenţa sa în acest oraş a fost 

consemnată de ziarul „Răva-

şul”, printr-o plăcuţă ampla-

sată pe clădirea de pe strada 

Napoca nr. 6, unde se afl a se-

diul redacţiei conduse de Pe-

tru P. Bariţiu. Irina Petraş spu-

ne că instituţia pe care o con-

duce doreşte să repună, în 

acest an omagial, pe faţada 

clădirii de pe strada Napoca, 

plăcuţa care a consemnat vi-

zita lui Caragiale în redacţia 

ziarului, plăcuţă pierdută oda-

tă cu renovarea clădirii.

Carnavalul lui Caragiale, 
în secolul XXI
Regizoarea Mona Marian pune în scenă, la Teatrul Naţional „Lucian Blaga” 
din Cluj-Napoca, piesa „D’ale Carnavalului” a celebrului dramaturg Ion Luca Caragiale.

Filarmonica de Stat 
„Transilvania” și Institutul 
Francez îl aduc pentru prima 
dată pe scena clujeană pe re-
numitul compozitor și solist li-
banez Marcel Khalifé (lăută). 
Sub bagheta dirijorului 
Lubnan Baalbaki, Marcel 
Khalifé alături de fiul său, 
Bachar Khalifé (percuţie) le va 
prezenta clujenilor lucrări ale-
se în Concertul Simfonic, su-
gestiv intitulat „Nopţi 
Orientale”. Concertul va avea 
loc vineri, 3 februarie, la Casa 
de Cultură a Studenţilor, de la 
ora 19:00. Lubnan Baalbaki 
este fondatorul formaţiei tra-
diţionale Sharq, alături de ca-
re a susţinut o serie de con-
certe de muzică arabă clasică 
în Liban, Siria, Kuwait, 
Japonia, Franţa, Qatar, Egipt, 
Dubai, Abu-Dhabi, Bahrain, 
Italia și Spania. O dată cu în-
ceperea studiilor muzicale în 
Romania, Lubnan Baalbaki a 
abordat repertoriul muzical 
european, susţinând până în 
prezent concerte din reperto-
riul clasic și romantic. 
Libanezul Marcel Khalifé a 
participat în 2008 la fondarea 
Orchestra Filarmonicii din 
Qatar, fiind numit directorul 
muzical al acesteia și compo-
zitor în rezidenţă. 
Creativitatea și inovaţiile sale, 
preocupările umanitare și 
educaţionale, precum și pro-
movarea artei și culturii arabe 
i-au atras artistului zeci de 
premii și distincţii, dintre care 
Premiul UNESCO pentru Pace, 
primit în 2005.

Spectacol recital 
pe versuri 
de Eminescu
Teatrul Independent Ararat 
din Baia Mare, în colaborare 
cu Biblioteca Judeţeană „ 
Octavian Goga” organizează 
vineri, 3 februarie, de la ora 
18, spectacolul-recital pe ver-
suri de Mihai Eminescu, „Pe 
mine, mie... reda-mă”. 
Spectacolul cuprinde versuri 
din peste 40 de poezii emi-
nesciene, structurate pe un 
scenariu scris de Claudiu 
Pintican și îmbogăţit cu o co-
loană sonoră originală sem-
nata de Clin Ionce. 
Spectacolul va avea loc în in-
cinta Bibliotecii Judeţene 
„Octavian Goga”, Calea 
Dorobanţilor nr. 104. Tot de 
la Biblioteca Judeţeană vor 
putea fi cumpărate biletele 
pentru spectacol.

Atelier de creaţie 
pentru copii
La Polus Center, acest sfârșit 
de săptămână este dedicat 
copiilor. Sâmbătă, 4 februarie 
și duminică, 5 februarie, cei 
mici vor putea lua parte la 
„Atelierul de inimioare”. 
Copiii vor crea cadouri pentru 
cei dragi, atelierul urmând să 
le pună la încercare imagina-
ţia micuţilor pentru confecţio-
narea de rame foto și felici-
tări. Evenimentul se va desfă-
șura între orele 12:00 și 
18:00, în zona de food court 
a centrului comercial.
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Poloiștii merg 
la turneul preolimpic
Naţionala de polo a României își 
va afl a adversarele de la turneul 
preolimpic, în 19 februarie, la tra-
gerea la sorţi de la Londra. 
„Tricolorii“ au obţinut califi carea la 
turneul preolimpic din Canada, 
graţie locului 8 ocupat la CE din 
Olanda, încheiat duminică. La tur-
neul preolimpic de la Edmonton, 
Europa va fi  reprezentată de 
Germania, Grecia, Spania, 
România și Muntenegru, Asia de 
Japonia și China, America de 
Canada, Brazilia și Cuba, acestor 
echipe urmând a li se alătura și o 
reprezentantă a Oceaniei. La 
Jocurile Olimpice de la Londra sunt 
deja califi cate echipele Marii 
Britanii, Italiei, Ungariei, Serbiei, 
Croaţiei, Australiei, Kazakhstan și 
SUA.

„Studenţii”, învinși 
și de croați
FC Universitatea Cluj a pierdut și al 
treilea amical din cantonamentul 
turcesc, scor 2-3 cu NK Split. 
Golurile „șepcilor roșii“ au fost reu-
șite de Tony (min.4) și Dorinel 
Popa (min.31). Fotbaliștii pregătiți 
de tehnicianul Ionuț Badea au con-
dus de două ori, însă croații au re-
venit de fi ecare dată (min.27 și 
min.38), reușind apoi să preia con-
ducerea (min.54) până la fi nal. 
„U“ Cluj a început meciul de luni 
seara în formula: M. Popa – 
Cojocnean, Abrudan, Pele, D. Popa 
– Boștină, Cristescu, Kota – Cristea 
– Drăghici, Tony. În timul meciului 
Ionuț Badea a rulat toți jucătorii pe 
care i-a avut la dispoziție.

Dedu, preşedinte 
interimar la LFH
Fostul pivot Alexandru Dedu a fost 
ales președinte interimar al Ligii 
Profesioniste de Handbal, cu prile-
jul adunării generale de înfi inţare 
de luni la care au participat nouă 
cluburi fondatoare, trei din liga 
masculină și șase din liga femini-
nă. În funcţiile de vicepreședinţi au 
fost votaţi Nurhan Ali de la HCM 
Constanţa și Andrei Luca de la 
Oltchim Râmnicu Vâlcea. Dedu a 
fost ales interimar, cu 7 voturi pen-
tru și 2 abţineri, până în luna mai, 
când ar trebui să aibă loc aduna-
rea generală a cluburilor din LPH 
care va valida statutul și își va ale-
ge noua conducere. LPH va trebui 
să primească apoi girul adunării 
generale a FRH și să organizeze 
competiţia. 

Turdenii şi Ghiţă 
Mureşan continuă 
colaborarea
Municipalitatea turdeană îşi 
doreşte în continuare asocierea cu 
Ghiţă Mureşan şi şcoala de bas-
chet. Contractul de asociere pentru 
anul 2012 dintre Municipiul Turda 
şi Asociaţia Sportivă Ghiţă 
Mureşan are nevoie de girul con-
silierilor. Pentru acest an sunt 
prevăzute cheltuieli salariale de 
137.500 lei, cheltuielile cu tabăra 
de iarnă se ridică la 18.000 lei, iar 
cele cu tabăra de vară sunt de 
25.000 lei. Carburantul pentru 
deplasări costă 11.000 lei, jocurile 
de pregătire din alte localităţi – 
10.500 lei iar echipamentul – 
5.000 lei. Celebrul baschetbalist 
Ghiţă Mureşan, care a jucat în 
NBA, şi-a inaugurat în septembrie 
2010 şcoala de baschet de la 
Turda. D.D.

Pe scurt

Atleta Mihaela Botezan de la CS Universitatea Cluj a partici-
pat în 29 ianuarie la Maratonul Internaţional „Ladies 
Marathon 2012“ de la Osaka, Japonia. Din 700 de partici-
pante, doar 387 au terminat cursa de 42.198 m.
Sportiva universitară a terminat pe locul 12 cu timpul de 2 
ore, 42 minute și 50 de secunde obţinând astfel baremul B, 
imediat după campioana olimpică Constantina Diţă, care a 
trecut de fi nish pe locul 11, cu 2 ore, 40 minute si 8 secunde. 
„A fost o cursă cu multe concurente foarte bune, presiunea a 
fost mare deoarece este un concurs omologat și multe spor-
tive au încercat să atingă baremurile de olimpiadă. A fost 
prea tare ritmul în condiţiile în care afară erau 4 grade și 
vântul bătea cu 6m/s“, a declarat Mihaela Botezan.

Mihael Botezan, locul 11 la Osaka
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Echipa feminină de tenis 

a României debutează 

astăzi în Grupa D din 

Zona Euro-Africană a Fed 

Cup, ale cărei meciuri 

sunt găzduite de oraşul 

israelian Eilat.

Echipa României este co-

ordonată de Cătălina Cristea 

şi Sever Dron și va întâlni, în 

ordine, formaţiile Croaţiei, Lu-

xemburgului şi Poloniei. Lo-

tul ţării noastre este alcătuit 

din sportivele: Irina Begu (lo-

cul 41 în ierarhia WTA), Si-

mona Halep (50 WTA) şi Mi-

haela Buzărnescu (158 WTA).

Săptămâna trecută, cele trei 

jucătoare din România s-au 

antrenat la Centrul Naţional 

de Tenis din Bucureşti, pe te-

renul acoperit. Sever Dron, că-

pitanul echipei României de 

Fed Cup, a declarat că nu îi 

place formula de disputare, 

unde după ce joci în grupă trei 

meciuri, în condiţiile în care 

se câştigă grupa, mai este ne-

cesar un joc, pentru a ajunge 

în Grupa Mondială. În viziu-

nea sa, fi nala grupei noastre 

se va disputa în ultimul meci, 

între România şi Polonia.

Sistemul de joc este fi ecare 

cu fi ecare, iar câştigătoarea gru-

pei se va califi ca mai departe, 

în semifi nale, de unde învingă-

toarele vor obţine promovarea 

în Grupa Mondială II. România 

a câştigat două din cele trei me-

ciuri jucate cu Croaţia în Fed 

Cup, în 2010 în Portugalia (2-1) 

şi în 1995 în Spania (2-1). Cro-

atele s-au impus în 1996, cu 3-0, 

tot în Spania, de fi ecare dată în 

Grupa 1 a zonei Euro-africane. 

Bilanţul cu Luxemburgul este 

egal, câte o victorie de fi ecare 

parte. În 1975, în Grupa Mon-

dială, România învingea cu 3-0 

în Franţa, pentru ca în 2004, în 

Grupa a 2-a a zonei Euro-afri-

cane, Luxemburgul să câştige 

cu 2-1, în Malta. Egalitatea se 

consemnează şi în confruntări-

le cu Polonia, 2-2 (toate în gru-

pa 1 a zonei Euro-africane), du-

pă ce în 2009, Polonia s-a im-

pus cu 2-1 la Tallinn. În 2008, 

România învinsese cu 3-0 la Bu-

dapesta. Polonia a mai câştigat 

în 1998 (2-0), în Spania, dar Ro-

mânia şi-a luat revanşa în 2000, 

tot în Spania, cu 3-0.

În 2011, România a debutat 

cu stângul, 0-3 în faţa Olandei, 

după care a învins Ungaria (2-1) 

şi Letonia (2-1), cedând şi în fa-

ţa Israelului (1-2), în meci de 

clasament.

România debutează în Fed Cup

Laurențiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

Acesta va fi  ultimul 

meci al vicecampioanelor 

înaintea confruntării 

cu Dinamo Volgograd 

din Cupa Cupelor.

Elevele lui Gheorghe Co-

vaciu au început bine anul 

2012. După ce în primele do-

uă etape au învins pe HC 

Dunărea Brăila (32-28) și au 

remizat la Baia Mare (26-26), 

clujencele au câștigat ulti-

mele două partide din cam-

pionat, acasă cu Cetate De-

va (21-18) și în deplasare cu 

CSM Ploiești (30-28) și își 

doresc un succes și în me-

ciul de astăzi cu formația de 

la malul mării. Diferența din-

tre cele două echipe este net 

favorabilă clujencelor. 

„Alb-negrele“ se afl ă pe lo-

cul 4 în clasamentul Ligii 

Naționale, la două puncte în 

urma formației de pe locul 

2, HC Zalău, în timp ce con-

stăncencele se afl ă abia pe 

locul 9, cu 9 puncte strânse 

în 11 partide.

Repetiție înaintea 
meciului 
cu Dinamo Volgograd

Cosmin Sălăjan, directorul 

sportiv al hanbalistelor uni-

versitare, a declarat că meciul 

cu Constanța va fi  ultima 

repetiție înainte confruntării 

din Cupa Cupelor cu puterni-

ca formație rusă Dinamo Vol-

gograd. „Este ultima repetiție 

înaintea meciului de pe teren 

propriu din Cupa Cupelor cu 

Dinamo Volgograd. Chiar da-

că echipa din Constanța este 

în partea a doua a clasamen-

tului, este o formație care a 

reușit unele meciuri bune, cu 

rezultate surpriză. Sperăm ca 

acest meci să fi e o ultimă 

repetiție, utilă, înaintea parti-

dei de sâmbătă și să nu apa-

ră accidentări nedorite“, a de-

clarat Cosmin Sălăjan, direc-

torul sportiv al clubului „U“ 

Jolidon.

Prețurile biletelor

Meciul dintre „U“ Jolidon 

și Universitatea Neptun 

Constanța se va disputa as-

tăzi, de la ora 17 la Sala Spor-

turilor „Horia Demian“, prețul 

unui bilet fi ind 5 lei.

Suporterii echipei de hand-

bal își pot achiziționa de câ-

teva zile bilete și pentru me-

ciul cu Dinamo Volgograd din 

Cupa Cupelor, programat sâm-

bătă, 4 februarie, de la ora 17. 

Locaţiile de unde tichetele de 

intrare se pot achiziţiona sunt: 

standul „U“ Cluj din Iulius 

Mall, magazinul Ancada de 

la Sala Sporturilor, sediul SC 

Jolidon (str. Tăbăcarilor nr. 1), 

sediul CS Universitatea (str. 

C.I.Hossu 23). Preţul unui bi-

let este de 10 lei, elevii şi stu-

denţii putând intra două per-

soane pe un bilet. Grupurile 

organizate de juniori (junioa-

re) de handbal vor putea in-

tra gratuit dacă prezenţa lor 

va fi  anunţată din timp pe 

adresa de e-mail handbal@

jolidon.ro. De asemenea, co-

pii sub 14 ani au intrarea gra-

tuită. Cei care nu ajung la sa-

lă pot urmări evoluția eleve-

lor lui Gheorghe Covaciu în 

direct pe DigiSport 1.

Ultima repetiție pentru 
vicecampioane
„U“ Jolidon va juca astăzi acasă împotriva formației Universitatea Neptun Constanța, 
într-un meci din cadrul etapei a 13-a a Ligii Naționale.

Handbalistele au o ultimă repetiția înainte de meciul cu Dinamo Volgograd
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CALENDAR CREŞTIN

ORTODOX
Înainteprăznuirea Întâmpinării 
Domnului; Sf. Mc. Trifon, 
Perpetua și Felicitas

GRECO-CATOLIC
Sf. m. Trifon

Horoscop
BERBEC

Aveţi posibilitatea să luaţi o deci-
zie importantă în privinţa relaţiilor 
sentimentale, care vă poate 
schimba viaţa. Cineva apropiat vă 
oferă un cadou de care vă bucuraţi 
foarte mult. Prietenii vă invită să 
mergeţi la o petrecere.

TAUR
Doriţi mult să faceţi o schimbare 
sau să începeţi ceva nou. 
Traversaţi o perioadă difi cilă, cu 
multe probleme de rezolvat. Nu 
staţi prea bine cu banii, dar vă sfă-
tuim să nu vă faceţi griji. Evitaţi 
speculaţiile fi nanciare!

GEMENI
O rudă mai în vârstă reușește să vă 
temperareze dorinţa de a obţine 
venituri riscante. Vă sfătuim să nu 
vă sacrifi caţi tot timpul liber pentru 
interese materiale. Nu merită să vă 
neglijaţi prietenii! Ar trebui să acor-
daţi mai multă importanţă studiu-
lui și relaţiilor sentimentale.

RAC
Este posibil să începeţi o nouă eta-
pă în viaţa socială și pe plan senti-
mental. Sunt favorizate întâlnirile 
cu persoane mai tinere, comunica-
rea cu persoana iubită și călătoriile. 
Aveţi o dorinţă intensă de schimba-
re. Acum este momentul să dema-
raţi o nouă afacere. Vă recoman-
dăm să fi ţi atent la cheltuieli.

LEU
Nu este o zi favorabilă investiţiilor. 
Vă sfătuim să evitaţi speculaţiile. 
Nu căutaţi să obţineţi sume necu-
venite, pentru că riscaţi să aveţi 
necazuri! După-amiaza, este posi-
bil să aveţi musafi ri. Relaţiile sen-
timentale vă oferă mari satisfacţii.

FECIOARĂ
Vă afl aţi într-o perioadă favorabilă 
contactelor sociale și relaţiilor sen-
timentale, dar și pe plan social. 
După-amiaza, survin schimbări de 
program din cauza invitaţiei la o 
petrecere. Vă sfătuim să nu negli-
jaţi odihna.

BALANŢĂ
Dimineaţa sunteţi decis să rezol-
vaţi o problemă de familie, pe ca-
re aţi tot amânat-o. Sunteţi nevoit 
să faceţi câteva drumuri și cheltu-
ieli destul de mari. Aveţi senti-
mentul că nu vă mai ajunge tim-
pul, dar reușiţi să terminaţi tot ce 
v-aţi propus. Vă recomandăm să 
aveţi grijă de bani. Există pericolul 
să îi pierdeţi.

SCORPION
Sunteţi hotărât să începeţi ceva 
nou. Este o zi favorabilă activităţi-
lor intelectuale și aveţi ocazia să 
vă afi rmaţi în societate. S-ar putea 
să vă remarce o persoană de sex 
opus. Vă recomandăm să daţi do-
vadă de prudenţă.

SĂGETĂTOR
Pot avea loc schimbări benefi ce în 
relaţiile dumneavoastră sentimen-
tale. Sunteţi comunicativ și aveţi 
ocazia să vă împrieteniţi cu o per-
soană deosebită. Nu este exclus 
ca această relaţie să ducă la o că-
sătorie. Spre seară, s-ar putea să 
aveţi o mică problemă de sănăta-
te. Nu este cazul să vă faceţi griji: 
trece până dimineaţă.

CAPRICORN
Dimineaţa vă simţiţi obosit, chiar 
epuizat. Este recomandabil să evi-
taţi deciziile importante, mai ales 
în afaceri, și activităţile ce necesită 
un efort deosebit. Limitaţi-vă la 
activităţi de rutină! Spre seară, 
s-ar putea să mergeţi în vizită la o 
persoană foarte dragă, unde vă 
recăpătaţi bună dispoziţie.

VĂRSĂTOR
Dimineaţa încasaţi o sumă consi-
derabilă, de pe urma unei afaceri. 
Deși se poate spune că acum aveţi 
bani, vă sfătuim să nu faceţi inves-
tiţii și nici călătorii lungi. Ar fi  bine 
să vă petreceţi timpul liber împre-
ună cu persoana iubită. Încercaţi 
să-i faceţi o surpriză plăcută!

PEŞTI
Deși sunteţi foarte aglomerat, 
aveţi sufi cientă energie pentru a 
face faţa tuturor problemelor. 
Aveţi ambiţia să mergeţi până la 
capăt, indiferent de obstacole. 
Situaţia fi nanciară nu vă satisface, 
dar nici nu reprezintă o problemă 
gravă. Discutaţi mai mult cu parte-
nerul de viaţă!
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PROGRAMUL CINEMATOGRAFELOR
1868 – Ștefan Luchian, 
pictor român

1968 – Lisa Marie Presley, 
fi ica lui Elvis Presley

1970 – Nico (Nicoleta Matei), 
interpretă româncă de muzică 
ușoară

1965 – Brandon Lee, 
actor american

S-au născut...

Cinema „Florin Piersic“
Avem un zoo! 
(We Bought a Zoo)
V-J 14:00, 17:00, 20:00, 23:00

Cinema ARTA
Șefi de Coșmar 
(Horrible Bosses)
V-J 14:30, 17:00

 Viața Peștilor 
(La vida de los peces)
V-J 29:30, 22:00

Cinema VICTORIA
Nunta mută 
V, M 15; S, D, J 17:30; S 20

Katalin Varga
 S, J 15:00; L, Mi 17:30; D 20

Caravana Cinematografică
D, L, Mi 15:00; V, M 17:30; V 20

Ilustrate cu flori de câmp 
- L 20:00 

Diminețile unui băiat cuminte 
- M 20:00

Drumul spre Guantanamo 
- Mi 20:00

Amador - J 20:00

Cinema ODEON Polus

Haywire (Haywire) – digital 
(Avanpremieră)
J 22:45

Ziua trădătorilor – digital (The 
Ides of March) (Premieră)
V – D : 15:15, 17:30, 20:15, 
22:10; L – J 17:30, 20:15, 22:10

Avem un zoo! 
(We Bought a Zoo) (Premieră)
V – J 16:15, 18:45, 21:15

Dreptate la înălţime (Man on 
a Ledge) (Premieră)
V – D 15:30, 18:15, 20:45, 
22:45; L – Mi 18:15, 20:45, 
22:45; J 18:15, 20:45

Lumea de dincolo: 
Trezirea la viaţă 3D 
(Underworld: Awakening 3D)
V, L – J 16:30, 18:30, 20:30, 
22:30; S – D 14:30, 16:30, 
18:30, 20:30, 22:30

J. Edgar (J. Edgar)
V – J 16:45, 19:30, 22:15

Contrabandă (Contraband)
V – D 16:00;L – J 22:00

Papuşile Muppets – dublat 
(The Muppets)
S – D 13:30; L – J 16:00

Doamne…ce măcel! (Carnage)
S – D 14:00

Vremuri Întunecate – 3D 
(Darkest Hour)
V – J 17:45, 19:45, 21:45

Jack şi Jill (Jack and Jill) 
(Premieră)
V – J 18:00, 20:00

Justiţie pe cont propriu 
(Seeking Justice)
S – D 13:15

Misionarul războinic – digital 
(Machine Gun Preacher)
V – J 21:30

Happy Feet 2 - 3D dublat 
(Happy Feet 2 - 3D – dubbed)
S – D 13:00, 15:00; L – J 17:00

Happy Feet 2 - 3D subtitrat 
(Happy Feet 2 - 3D subtitled)
V – D 15:45, 17:00; L – J 15:45

Fata cu un dragon tatuat 
(Girl with The Dragon Tattoo)
V – D 22:00

Sherlock Holmes: Jocul 
umbrelor (Sherlock Holmes: 
A game of shadows)
V – J 19:00

Motanul încalţat – dublat 
(Puss in Boots) 3D
S – D 13:45

Cinema City Iulius Mall
Haywire (Haywire) – digital 
(Avanpremieră)
J 13:10, 15:10, 17:10, 20:00, 
22:00

Avem un zoo! 
(We Bought a Zoo) (Premieră)
V, L – J 14:30, 17:00, 19:30, 
22:00; S – D 12:00, 14:30, 
17:00, 19:30, 22:00

Dreptate la înălţime 
(Man on a Ledge) (Premieră)
V, L – J 13:40, 15:50, 18:10, 
20:20, 22:40; S – D 11:20, 13:40, 
15:50, 18:10, 20:20, 22:40

Ziua trădătorilor – digital (The 
Ides of March) (Premieră)
V, L – J 13:10, 15:20, 17:30, 
19:50, 22:10; S – D 11:00, 13:10, 
15:20, 17:30, 19:50, 22:10

Lumea de dincolo: 
Trezirea la viaţă 3D 
(Underworld: Awakening 3D)

V – J 14:40, 16:30, 18:30, 
20:30, 22:30

J. Edgar (J. Edgar) (Premieră)
V, L – J 13:40, 19:00, 21:50; S 
– D 11:00, 13:40, 19:00, 21:50

Contrabandă (Contraband) 
(Premieră)
V – J 17:40, 20:10

Motanul încalţat – subtitrat 
3D (Puss in Boots)
S – D 12:40

Alvin si Veverițele 3 – digital 
(Alvin and the Chipmunks: 
Chip-Wrecked)
V, L – J 14:10; S – D 12:20, 
14:10

Sherlock Holmes 2 (Sherlock 
Holmes: A game of shadows)
V, L – Mi 16:40, 19:10, 21:40;S 
– D 11:40, 16:40, 19:10, 
21:40; J 19:10, 21:40

Fata cu un dragon tatuat 
(Girl with The Dragon Tattoo)
V – J 20:40

Misionarul războinic – digital 
(Machine Gun Preacher)
V – J 16:20

Happy Feet 2 – 3D dublat 
(Happy Feet 2 – 3D dubbed)
V, L – J 15:40, 17:50; S – D 
11:20, 15:40, 17:50

Happy Feet 2 – 3D subtitrat 
(Happy Feet 2 – 3D subtitled)
V – J 13:30

Justiţie pe cont propriu - digi-
tal (Seeking Justice - digital)
V – Mi 14:20

Jack şi Jill (Jack and Jill)
V, L – J 13:30, 15:30, 17:30, 
19:40, 21:40; S – D 11:30, 
13:30, 15:30, 17:30, 19:40, 
21:40

Vremuri Întunecate – 3D 
(Darkest Hour)
V – Mi 20:00, 22:10

Papuşile Muppets – digital 
dublat (The Muppets)
V, L – J 14:00, 16:10; S – D 
11:50, 14:00, 16:10

Papuşile Muppets – digital 
subtitrat (The Muppets)
V – J 18:30

Doamne... ce măcel! – digital 
(Carnage)
V – J 16:00, 22:30

SUDOKU

DEZLEGAREA INTEGRAMEI DE IERI
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IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ Cumpăr apartament cu 2 ca-
mere, nefi nisat, cu „prima Ca-
să”. Exclus Florești, Someșeni, 
Baci, Dâmbul Rotund. Sunaţi la 
tel. 0741-244133. (1.12)

¤ Vînd apartament cu 4 came-
re + dependinţe, supr. 130 
mp, ultracentral, et. 1/1, tera-
cote, parchet, bun pentru sediu 
fi rmă sau alte activităţi . Inf. la 
tel. 0264-597956, după ora 
17. (5.9)

CASE

¤ Vând casă în cart. Iris, zona 
Fabricii de Porţelan, 2 camere, 
bucătărie, baie, cămară de ali-
mente, garaj, pivniţă, teren 
aferent în supr. de 781 mp, 
preţ 130000 euro. Tel. 
0264-585106 sau 
0744-922447. (5.14)

¤ Vând parter vilă, ideal pen-
tru sediu fi rmă sau prestări ser-
vicii medicale, pe str. Republi-
cii, între Cireșilor și Descartes, 
supr. 180 mp, 6 camere, offi -
ce, 2 băi, garaj, depozit la sub-
sol, pod, cotă parte teren, 280 
mp, aproape de mijloacele de 
transport în comun. Tel. 
0748-111295. (5.9)

SPAŢII

¤ Vînd/schimb spaţiu cen-
tral în supr. de 65 mp con-
struit, compus din o cameră 
cu intrare din curte, baie, 
bucătărie, cu un apartament 
de 2 camere, în cart. Grigo-
rescu. Sunaţi la tel. 
0745-405334 sau 
0742-855468. (13.20)

TERENURI

¤ Vând teren intravilan în su-
pr. de 1550 mp, situat în sat 
Săliștea Nouă, comuna Baciu, 
apă, curent și gaz în apropiere, 
preţ 5 euro/mp. Inf. la tel. 
0264-444280. (6.9)

¤ Vând teren pentru construc-
ţii, supr. 3000 mp, pe str. 
Câmpului 240-248, și un te-
ren în supr. de 7700 mp, din-
colo de pârâu, în aceeași zo-
nă (vis-à-vis de terenul de 
3000 mp). Inf. la tel. 
0727-374216 sau 
0748-193982. (6.9)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ Dau în chirie în regim hoteli-
er, într-un apartament cu 2 ca-
mere, o cameră sau două, 
pentru 24 de ore, preţ 40 
RON, sau între 1-5 zile, preţ la 
înţelegere. Camerele sunt cu 
intrări separate, zugrăvite, cu 
C.T proprie. Inf. la tel. 
0756-064497. (5.14)

¤ Dau în chirie ap. cu 1 cameră, 
bucătărie, baie, hol, balcon, gre-
sie, faianţă, parchet, C.T., conto-
rizat, izolat termic, eventual loc 
de parcare, posibilitate internet, 
cablu, pe termen lung, ocupabil 
din 01.03.2012. Preţ 180 euro 
+ garanţii. Rog seriozitate! Inf. 
la tel. 0722-886013. (5.14)

¤ Dau în chirie un ap. cu 2 ca-
mere, superfi nisat, la 2, 3, 4 
persoane nefumătoare, în cart. 
Mărăști, lângă benzineria 
MOL, zonă foarte liniștită, chel-
tuieli foarte mici. Apartamane-
tul este liber. Relaţii la tel. tel. 
0722-886013. (5.14)

¤ P.F. ofer spre închiriere 1 ca-
meră de 16 mp, într-un ap. de 
2 camere, cu acces la toate uti-
lităţile (baie, bucătărie, etc.), 
pentru 1-2 persoane, de prefe-
rat tineri, bloc de cărămidă, 
proaspăt termoizolat. Inf. la 
tel. 0364-404101 sau 
0771-332360. (9.9)

SPAŢII

¤ Dau în chirie garaj sub bloc, 
contorizat, zona Calvaria, pe 
termen lung, bun pentru depo-
zit sau garaj, disponibil din data 
de 19.12.2011. Preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-028813. (9.9)

¤ Ofer spre închiriere garaj din 
beton, supr. 18 mp, în cart. 
Grigorescu, lângă Institutul de 
Chimie. Inf. la tel. 
0364-404101 sau 
0771-332360. (9.9)

¤ Închiriez hală în Jucu, 720 
mp, 950 €/lună negociabil, 
cu posibilitate de cumpărare.
Tel.: 0723-172535.
¤ Închiriez pe termen lung ga-
raj metalic de 16,5 mp, cu raf-
turi metalice și pod. Poate par-
ca și un microbuz, L=300 , 
H=220 (Grădini Mănăștur). Inf. 
la tel. 0744-643401.

TERENURI

¤ Dau în chirie teren în supr. 
de 3000 mp, toate utilităţile 
sînt pe teren, pe malul Some-
șului, ideal pentru pepinieră. 
Tel. 0748-111295. (5.14)

LOCURI DE MUNCĂ

¤ Asociaţia de proprietari din 
str. Slatina nr. 1, angajează fe-
meie de serviciu, bloc cu 4 eta-
je, 4 scări și 40 de apartaman-
te. Așteptăm oferte scrise, care 
se pot depune la adresa str. 
Slatina nr. 1, Bl. V6, ap. 35 sau 
la conducerea asociaţiei. Inf. la 
tel. 0756-064497. (5.9)

MEDITAŢII

¤ Meditez limba şi literatura 
română pentru bacalaureat. 
Inf. la tel. 0756-300366.
¤ Meditaţii la matematică. 
Consiliere gratuită, testare 
computerizată, procedură 

mnemotehnică, metodă rapi-
dă. Onorariu sub formă de do-
naţie. Locaţie ultracentrală. Inf. 
la tel. 0757-907842.

PRESTĂRI SERVICII

Repar frigidere, congela-
toare, combine, vitrine 

frigorifi ce, camere de frig.
Ofer garanţie şi asigur 

transport.
Tel. 0747-786.320; 

0770-607.687. (7.20)

¤ Caut tâmplar pentru reparat 
geamuri. Inf. la tel. 
0264-552200 sau 
0756-506587. (5.9)

¤ Recuperare taxa auto, mod 
legal. Tel. 0749-956561. (2.7)

¤ Asociaţie de proprietari, aș-
teaptă oferte pentru hidroizola-
rea unui bloc de pe str. Slatina 
nr. 1, Bl. V6, ap. 35, bloc cu 4 
scări și 4 etaje. Ofertele scrise 
(care trebuie să conţină materi-
alul cu care se izolează, câte 
straturi și preţul) sunt așteptate 
la adresa mai sus menţionată. 
Inf. la tel. 0756-064497. (5.9)

¤ Persoană fi zică autorizată, 
executăm lucrări de evidenţă 
contabilă, documente de sin-
teză, raportări, bilanţ. 
Inf. la tel. 0744-675130.
¤ P.F. executăm confecţii me-
talice pentru anexe gospodă-
rești (porţi, uși, garduri, viţă de 
vie, balustrade, etc), cu sau fă-
ră materialul clientului. Tel. 
0745-372972. (9.9)

¤ Confecţionez și vînd la co-
mandă, costume naţionale 
pentru copii și adulţi (fete). Inf. 
la tel. 0749-474636. (7.7)

¤ Depanare TV la domiciliul 
clientului, cu garanţie. 
Tel. 0264-547523, 0744-877328.

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO

¤ Vând autoutilitară VW 1,9, 
127000 km, anul 2002, stare 
bună, înmatriculată. Inf. la tel. 
0727-374216 sau 
0748-193982. (6.9)

¤ Vând “Ford Escort Break”, 
turbo diesel, an 1998, stare 
foarte bună de funcţionare, 
preţ 900 euro. Tel. 
0752-397165. (9.9)

¤ Vând “WV 8+1”, persoane, 
an fabr. 2002, culoare albă, bi-
ne întreţinut, preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0745-287639. (9.9)

¤ Vînd “Dacia SuperNova”, 
an de fabricaţie 2002, IT 
2012, 85000 km la bord, în 
stare foarte bună de funcţio-
nare, preţ negociabil. Merită 
văzut! Inf. la tel. 
0741-028813 sau 
0364-418678, după ora 17. 
(5.9)

PIESE AUTO

¤ Vând ieftin 4 buc jante Al, cu 
cauciucuri de iarnă, 175/70/14. 
Inf. la tel. 0727-374216 sau 
0748-193982. (6.9)

ELECTRO

¤ Vând ieftin TV color D-38, 
nou, antenă satelit, cu reciver 
și radio-casetofon “Sony”. Inf. 
la tel. 0727-374216 sau 
0748-193982. (6.9)

UZ CASNIC

¤ Vând mașină de cusut elec-
trică “Ceika”, în stare bună de 
funcţionare. Preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-028813 sau 
0364-418678, seara. (5.9)

¤ Vând mașină de cusut elec-
trică „Nicoleta”, nouă, cu 24 
de operaţiuni, stare perfectă, 
preţ 500 RON, negociabil. Tel. 
0264-597956. (9.9)

¤ Vînd mașină de tricotat mar-
ca “Brother”, cu un pat, nou, 
preţ la aprecierea cumpărăto-
rului. Inf. la tel. 0740-323779 
sau 0740-119939. (9.9)

MOBILIER

¤ Vând colţar de bucătărie 
(masă + 2 băncuţe din burete) 
+ 2 fotolii pe rotile. Preţ nego-
ciabil. Inf. la tel. 0741-028813 
sau 0364-418678, seara. (5.9)

¤ Vând: pat de 1 persoană, cu 
saltea; birou pentru student, 
cu scaun ergo; dulap cu două 
uși; ladă pentru haine cu serta-
re mari și mici; cuier pom. Toa-

LICITAŢII

Subscrisa SOLVENDI S.P.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. 
Traian Moșoiu, nr. 46, ap. 16 jud. Cluj, în calitate de lichida-
tor judiciar al S.C. Leasing și Credit Direct S.R.L. (în faliment, 
in bankruptcy, en faillite), organizează licitaţie publică pen-
tru valorifi carea următoarelor bunuri:

o Mijloace de transport, constând în:

1. Autoutilitară marca – Menci (tip SL 115) – preț de pornire 
93.500 lei

2. Autoturismul marca Peugeot 307 – preț de pornire 
28.740 lei

3. Excavator pe șenile Fiat Hitachi (FH 450) – preț de pornire 
212.270 lei

4. Excavator pe șenile Fiat Hitachi (EX 355) – preț de pornire 
106.250 lei

5. Excavator pe șenile (JCB) – preț de pornire 49.774,54 lei

6. Încărcător frontal (O&K) – preț de pornire 127.500 lei

7. Autoutilitară marca – Iveco Eurostar (440E43T/ 71) – preț 
de pornire 115.200 lei (împreuna cu bunul de la pct.8)

8. Semiremorcă Krone (tip SDP 27) – Vezi pct. 7

9. Autoutilitară marca – Scania (164G580) – preț de pornire 
390.108,30 lei

10. Autoturism marca – Audi – Q7 – preț de pornire 
185.923,93 lei

11. ATV marca Linhai (L7e) – preț de pornire 31.875 lei 
(prețul este pentru trei atv-uri)

Preţurile nu includ TVA.

Licitaţia va avea loc în data de 17.02.2011, ora 16.00, la se-
diul lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moșo-
iu, nr. 46, ap. 16. Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietu-
lui de sarcini și depunerea garanţiei de participare de 10% 
din preţul bunului licitat (condiţii obligatorii pentru participa-
rea la licitaţie) se fac cel târziu cu 2 ore înainte de organiza-
rea licitaţiei.

În caz de neadjudecare, licitaţia publică se va repeta în ace-
leași condiţii în data de 24.02.2012, ora 16.00, respectiv 
02.03.2012, ora 16.00.
Informaţii suplimentare la tel. 0751-016.040

Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 

Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citații“, 
„Pierderi“ şi „Mulţumiri“ prezi că toare) 

se taxează integral. Depuneţi taloanele la sediul redacţiei 
(str. Republicii nr. 109, et. 1), 

Hala agroalimentară (mag. Mega SuperMarket) 
sau în incinta librăriei BIBLOS (P-ţa A. Iancu 13)
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

te la preţuri negociabile. Inf. la 
tel. 0740-119939. (5.9)

¤ Vând pătuţ copil, făcut la co-
mandă, culoare natur, cu late-
rale, cu balamale și ladă. Inf. 
la tel. 0744-613954. (9.9)

¤ Vând colţar sufragerie, stare 
foarte bună și două geamuri 
de 1 x 1 m, duble în două ca-
nate, cu sticlă. Tel. 
0722-218132. (9.9)

¤ Vând canapea de 2 persoa-
ne + dulap cu 2 uși. Preţ ne-
gociabil. Inf. la tel. 
0741-028813. (9.9)

¤ Vând canapea extensibilă, 
dulap haine, masă rotundă, 
sobă „Gutin”, plante aloe vera, 
haină cu puf bărbătească 
52-54 nouă, neagră, covor 
persian 3,3m/2m. Tel. 
0264-454257. (9.9)

CALCULATOARE

¤ Vând laptop IBM T41, insta-
lat programul Windows, antivi-
rus, preţ 750 RON. Relaţii la 
tel. 0745-569336. (5.9)

COLECŢIONARI

¤ Vând ladă de zestre de peste 
100 de ani, în stare bună, preţ 
negociabil. Inf. la tel. 
0264-591965. (9.9)

¤ Cumpăr cu plata pe loc 
obiecte vechi: tablouri, obiecte 
decor, monezi, obiecte milita-
re, de vânătoare și pescuit, etc. 
Tel. 0756-872577. (10.10)

MEDICALE

¤ Vând URGENT “Arava” de 20 
mg, pentru tratarea reumatis-
mului (poliartrită, artrită psori-
azică). Preţ negociabil. Tel. 
0748-786913. (5.9)

¤ Vând “Relaxaton”, pentru 
masaj, nou, elctropunctor, 
nou, foarte bun pentru trata-
mente reumatice. Preţ negoci-
abil. Inf. la tel. 0741-028813 
sau 0364-418678, seara. (5.9)

DIVERSE

¤ Vând două costume bărbă-
tești, nr. 52-54, stare foarte 
bună, preţ 150 RON. Inf. la tel. 
0264-591965. (5.9)

¤ Vând sârmă zincată de 0,6 
mm, suporţi metalici reciclabili, 
pentru suspendarea mașinii, 
palton din piele de viţel, mări-
mea 52-54, elegant, preţ ne-
gociabil. Inf. la tel. 
0264-552200 sau 
0756-506587. (5.9)

¤ Cumpăr loc de veci, întabula-
bil, în Mănăștur-Cordoș, preţ 
1000 euro. Plata pe loc. Rog 
seriozitate! Sunaţi la tel. 
0722-886013. (5.14)

¤ Vând haine second-hand și 
hârtie de scris A4. Inf. la tel. 
0727-374216 sau 
0748-193982. (6.9)

¤ Vând cizme bărbătești lungi, 
din piele box, mărimea 28. Inf. 
la tel. 0740-752238. (9.9)

¤ Vând covor de dim. 3,30 x 
2, nou. Inf. la tel. 
0264-454257. (9.9)

¤ Vând urgent trei paltoane de 
damă negre, 50-52. Preţ nego-
ciabl. Tel 0264-591965. (7.7)

¤ Vând costum naţional bărbă-
tesc, pantaloni, cămașă alb-ne-
gru și bluză pentru fete alb-ro-
șu. Preţ negociabil. Tel. 
0264-591965. (5.14)

¤ Vând etajere cu poliţe, pen-
tru bibliotecă sau mărfuri. Tel. 
0264-443319 sau 
0751-048168. (9.9)

¤ Vând două costume stofă, 
50-52 închise la culoare. Preţ 
150 RON. Tel 0264-591965. 
(5.5)

¤ Cumpăr pick-up sau doză cu 
ac pentru pick-up “NAP 5120”. 
Sunaţi la tel. 0747-133391. 
(2.9)

ACORD DE MEDIU

¤ S.C. TIR 2000 S.R.L. anunţă 
publicul interesat asupra depu-
nerii solicitării de emitere a 
acordului de mediu pentru pro-
iectul „Amenajare Poligon pen-
tru tir sportiv, mic pavilion 
sportiv, amenajări exterioare, 
împrejmuiri şi branşamente“, 
propus a fi  amplasat în comuna 
Apahida, str. Cojocnei F.N., jud. 
Cluj. Informaţiile privind proiec-
tul propus pot fi  consultate la 
sediul Agenţiei Regionale pen-
tru Protecţia Mediului Cluj-Na-

poca, Calea Dorobanţilor nr. 99 
și la sediul S.C. TIR 2000 S.R.L., 
Cluj-Napoca, str. Donath nr. 2, 
jud. Cluj, în zilele de luni-joi in-
tre orele 8:30 -16:30 si vineri 
intre orele 8:30-14. Observaţii-
le publicului se primesc zilnic la 
sediul Agenţiei Regionale pen-
tru protecţia Mediului Cluj-Na-
poca. (1.1)

CITAŢII

¤ BERZAN MARIA și BLEJAN 

MARIA, ambele cu domiciliu ne-
cunoscut, sunt citate la Judecă-
toria Dej, camera 19, pentru 
data de 08.02.2012, ora 9, în 
calitate de pârâte, în proces cu 
Campian Ioana-Roxana, dosa-
rul având ca obiect prestaţie ta-
bulară. (1.1)

¤ Numita Orban Maria este ci-
tată la Judecătoria Cluj-Napoca, 
dosar 25076/211/2010, în da-
ta de 2.03.2012, cam. 16. (1.1)

Cu mare durere în sufl ete anunţăm încetarea din 
viaţă, a celui care a fost iubitul nostru soţ şi tată

IOAN PETREAN
în vârstă de 59 de ani.

Îl vom conduce pe ultimul drum, 
miercuri, 1 februarie, ora 13, 

de la Capela Nouă a Cimitirului din Mănăştur.

Să-i fi e somnul lin, Dumnezeu să-i odihnească 
sufl etul şi să-i binecuvânteze amintirea, noi îi 

vom păstra o vie amintire în gândurile noastre.

Soţia Anastasia şi fi icele Nicoleta şi Camelia.

Suntem alături de colega noastră 
Camelia Petrean, în aceste clipe de adâncă tristeţe 

şi durere, acum când îşi ia rămas bun 
de la mult iubitul său tată.

Dumnezeu să-i dăruiască pace şi odihnă veşnică, 
să-i fi e ţărâna uşoară.

Un gând de mângâiere şi sincere condoleanţe 
familiei îndurerate.

Colegii de la Monitorul de Cluj.

Cu nespusă durere în sufl ete ne luăm rămas bun 
de la iubitul nostru fi u, frate şi unchi

IOAN PETREAN
Dispariţia lui a lăsat un gol imens 

în inimile noastre, va rămâne veşnic 
în sufl etul şi amintirea noastră.

Fie-i ţărâna uşoară, 
Dumnezeu să îl odihnească în pace.

Mama, sora şi nepoţii.

DECESE

CONDOLEANŢE
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ASTĂZI LA TV
TVR 1

7:00 Telejurnal Matinal 
(2010, emisiune informativă)

8:00 România, zi de zi! 
(2011, emisiune magazin) (live)

10:10 Secretele de la palat 
(sud cor., 2009, s, episodul 18)

11:25 Judecă tu! (2010, emisiu-
ne informativă) (reluare)

12:20 Dacă doriţi să revedeţi

12:40 Legendele palatului: 
Regele Geunchogo (cor., 2011, 
s. dramă, ep. 99-100) (r)

14:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

14:45 Teleshopping (recl.)

15:30 Oameni ca noi (rep.)

16:00 Convieţuiri (doc.) (r)

17:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

17:30 Anna Pavlova – lebăda 
albă (engl., 1983, f. a., ep. 2)

18:25 Legendele palatului: 
Regele Geunchogo (cor., 2011, 
s. dramă, episodul 101-102)

19:45 Sport

20:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

21:00 Dr. House 
(sua, 2004, s, sez. 4, ep. 9)

21:50 Dr. House (sua, 2004, 
s, sezonul 4, episodul 10)

22:45 Dincolo de celebritate

22:50 Sushi

23:10 Minciunile mamei mele 
(can., 2005, dramă)

0:45 Agenţia Psych (sua, 2006, 
s. poliţist, sezonul 2, episodul 
16) – Ultimul episod

1:35 Interes general (talk show) 
(reluare)

ANTENA 1

6:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

8:00 ‚Neatza cu Răzvan și Dani 
(matinal) (live)

10:00 În gura presei 
(emisiune informativă)

10:50 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

11:30 K.I.T.T. 
(sua, 1982, f.s. de acţ.)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Acces Direct (talk show) 
(live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Te pui cu blondele? 
(emis. concurs)

21:50 Lale (tur., 2010, s)

22:50 Observator 
(emisiune informativă) (live)

23:45 Un Show Păcătos (diver-
tisment) (live)

1:00 Falsifi catorul de bani 
(fra.-ger., 1966, polit.)

PRO TV

6:00 Happy Hour 
(2007, divertisment) (reluare)

7:00 Știrile Pro TV (2009)

10:00 Serviţi, vă rog! 
(2009, divertisment) (reluare)

11:30 Zâmbete într-o pastilă 
(sua, 2006, s. com.)

12:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, ep. 4168) (r)

13:00 Știrile Pro TV

13:45 Zâmbete într-o pastilă 
(sua, 2006, s. com.)

14:15 Sub ameninţarea Lunii 
(sua-can., 2006, acţiune)

16:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, episodul 4169)

17:00 Știrile Pro TV

17:45 Happy Hour 
(2007, divertisment)

19:00 Știrile Pro TV

20:30 Ninja 
(sua, 2009, thrill. acţ.)

22:30 Știrile Pro TV

23:00 CSI: Miami (sua, 2002, s. 
poliţist, sezonul 6, episodul 18)

0:00 Ninja 
(sua, 2009, thrill. acţ.) (reluare)

KANAL D

6:30 Floricienta (arg., 2004, s)

7:30 Cântec fără sfârșit 
(tur., 2010, s. com.) (reluare)

8:45 Neveste de piloţi 
(isr., 2009, s. dramă)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Draga mea prietenă 
(2011, divertisment)

12:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)

14:45 Teleshopping (recl.)

15:15 Cântec fără sfârșit 
(tur., 2010, s. com.)

16:45 Drept la ţintă 
(2010, mag. de div.)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

ACASĂ TV

6:15 Iubire blestemată 
(sua, 2010, f.s. de acţ.) (r)

7:15 Teleshopping (recl.)

8:00 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă) (r)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

10:30 Teleshopping (recl.)

11:00 Stăpâna (mex., 2010, s) 
(reluare) – Ultimul episod

12:00 Teleshopping (recl.)

12:30 Eva Luna 
(sua-mex., 2010, s) (r)

14:00 Teleshopping (recl.)

14:30 Esmeralda (mex., 1997, s)

15:30 Îmbrăţișări pătimașe 
(mex., 2000, s)

16:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă)

19:30 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă)

20:30 Eva Luna 
(sua-mex., 2010, s)

22:00 Poveștiri de noapte 
(2007, divertisment)

22:30 Iubire blestemată 
(sua, 2010, f.s. de acţ.)

23:30 7 păcate (braz., 2007, s) 
– Primul episod

0:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă) (r)

1:30 Îmbrăţișări pătimașe 
(mex., 2000, s) (r)

PRIMA TV

7:00 Totul despre mame

8:00 Iubiri secrete (telenov.)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s) (reluare)

10:00 Autoforum 
(divertisment)

10:30 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show) (reluare) – 
Redifuzare

11:30 Teleshopping (recl.)

12:00 În familie 
(rom., 2002, s, ep. 158-159)

13:00 Teleshopping (recl.)

13:30 Camera de râs

13:45 Teleshopping (recl.)

14:15 Întâlnirea inimilor
(ind., 2007, s, episodul 548)

14:35 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 549)

15:00 Totul despre mame (r)

16:00 Iubiri secrete 
(telenov., sezonul 2, ep. 33)

17:00 Trăsniţii 
(2007, s. com.) (reluare)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show)

20:30 Invizibil 
(sua, 2007, polit.)

22:15 Trăsniţii (2007, s. com.) – 
Redifuzare

23:15 Focus Monden 
(2009, divertisment)

23:45 Zodiac (sua, 2005, thrill.)

AUTO Abonează-te la
monitorul

¤  plăteşti doar 
20 lei pe lună

¤  citeşti cele mai 
fierbinţi 
ştiri din Cluj

¤  participi la concursuri 
cu premii 
în fiecare lună

i

0264.59.77.00
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